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Светият Божи Дни или Демонични празници? 

от Bob Thiel, Ph.D. 

Божиите празници, изброени са в Библията? 

Кои дни Исус се запази? 

Кои дни са пазели апостолите? 

Кои дни се ранните последователи на Христос пазят? 

Наблюдавате ли някакви почивки? 

Знаеш ли от къде идват? 

Знаеш ли защо вие и другите могат да ги спазват? 

Направете някое са религиозни конотации? 

Може ли да се спазва демонични празници? 

Има ли значение за Бога в кои дни може да се запази? 

Ако смятате, че сте християнин, да не би в чест демонични или езически такива, че Исус ще 

осъдят? Ако това е така, дали истината достатъчно значение за вас, че ще последват Исус по този 
въпрос? 
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1. светите дни срещу популярни празници, 

От многобройните групи, които изповядват християнството, почти всички спазват някои празници 

или религиозни празници. 

В случай, че се наблюдава Божия Свят дни или демонични празници? 

Изглежда, че един лесен въпрос с лесен отговор. А за онези, които желаят да се вярва на Библията, 
вместо различни тълпи, това е. 

Откъде Светия и празнични дни идват от? Да те идват от Библията или са те, свързани с 

традиционните езически / демонични наблюдения? 

Ако смятате, че сте християнин, наистина ли знаете какво дни, ако има такива, трябва да имате и 

защо? 

Този кратък книга се фокусира върху годишните библейските празници и има информация за 

някои от най-годишни празници, които другите да наблюдават. 

Думата празник 

Според речника на Уебстър, световната празник първоначално дойде 

от Стария Английски hāligdæg. Въпреки това, което сега изглежда хората да мислят, че 

терминът всъщност не означава свободно време да има ваканция почивка означаваше свят ден. 

Разбира се, не всички "ваканция" са предназначени за религиозни празници. Национални празници 

не са били непременно смятат за религиозни, а дори и Исус очевидно наблюдават една или повече 

от тези, които (Йоан 10: 22-23). 

Що се отнася до Исус отива, Библията изрично пише, че той наблюдава библейските празници и 

фестивали като Пасха (Лука 2: 41-42; 22: 7-19), празника на колибите (Йоан 7: 10-26), и последния 
велик ден (Йоан 7: 37-38; 8: 2). Точките на Новия завет на апостолите на Исус водене Пасха (1 

Коринтяни 5: 7), за дните на безквасните хлябове (Деяния 20: 6; 1 Коринтяни 5: 8), Петдесятница 

(Деяния 2: 1-14), тръби и колибите ( вж Leviticus 23: 24,33-37; Acts 18:21; 21: 18-24; 28:17), и Деня 

на умилостивението (Acts 27: 9). 

Библията никога не показва, че Исус, нито апостолите наблюдавани религиозни празници като 

тези, че езическите римляните наблюдавани. И все пак, много хора, които твърдят, християнството 
като религия наблюдава версии на религиозни празници, които идват от източници извън 

Библията. 

Трябва ли да се пази? 

Пророчествата на Библията, че ще дойде време, когато хората от всички нации ще продължат 
святото Божие дни или да бъдат предмет на суша и язви (Захария 14: 16-19). Тъй като това е така, 

не трябва да се има предвид дали трябва да го направите сега? 

Моля, прочетете тази книга в своята цялост най-малко два пъти. Някои възражения, че някои от 
тях са повдигнати за това, което пише в Библията, са разгледани в рамките на това. Двойно четене 

ще се надяваме да отговорим на по-сериозните въпроси, които имате. 

Моля, опитайте да учат тази тема с наистина отворен ум. Естествено е за всички хора, ако не сме 

нащрек срещу него, за да гледат на всяко представяне на тези годишни празници в дух на 



предразсъдъци. Библията учи, че "Този, който отговаря на въпрос, преди той да го чуе, е безумие и 

позор за него" (Притчи 18:13), така че да бъде като беряните на стар, за да се види дали тези неща 
тук са толкова (Деяния 17:10 -11). 

Затова нека, в готов подаване на Бога и Неговата воля, с дадоха сърцата свободни от 
предразсъдъци, с отворени умове, желаещи истината повече от нашия собствен начин, трепереха 

пред святата Словото на Бога (Исая 66: 2), да помолим Бог смирено за посоката на Святия Си 

Дух. И в тази молитва, покорна, готови, но внимателен и предпазлив подход, изучава този въпрос - 

доказване на всички неща (вж 1 Солунци 5:21 KJV / DRB). 

Божиите фестивали и празници 

Знаете ли, че са изброени Божиите фестивали в Библията? Въпреки, че това трябва да бъде здрав 

разум, мнозина не осъзнават, че това е така, нито къде да ги намерите в Писанията. 

Освен това, един проблем с тях е, че те се основават на различен календар, отколкото повечето 

хора вече използват. Божият календар е в основата на лунно-слънчевата един. За да ви помогне да 

разберете по-добре времето на Божието свято дни, разгледайте следната сравнителна скала от 

библейския календар и (Григориански) календар Роман (те не попадат в един и същи ден римски 
календар всяка година): 

(Една модерна римски календар със светите дни е показан в края на тази брошура е.) 

месец        номер дължина гражданска Еквивалентно  

Abib/Nisan  1  30 дни   Март - април 

Ziv/Iyar   2 29 дни   април - Може 

Sivan/Siwan  3  30 дни   Може - юни 

Tammuz  4  29 дни   юни - Юли 

Av/Ab   5  30 дни   Юли - Август 

Elul   6  29 дни   Август - Септември 

Ethanim/Tishri 7  30 дни   Септември - октомври 

Bul/Cheshvan  8  29 or 30 дни  октомври - ноември 

Kislev   9  30 or 29 дни  ноември - декември 

Tevet   10  29 дни   декември - януари 

Shevat   11  30 дни   януари - февруари 

Adar   12  30 дни   февруари - Март 

(Също така в библейските "високосните години има и друг месец Адар, наречен 2)  

 



 

 

Що се отнася до святото Божие дни, нека първо да започнем с позоваване в Книгата на Genesis, 

показвайки както протестант и католик превод: 

14 И Бог каза: "Да има светлина в небето, за да разделят деня от нощта. Те ще бъдат 

признаци и ще отбележи религиозни празници, дни и години. (Битие 1:14, Божието Слово 
Превод, GWT) 

14 И Бог каза: "Нека бъде светлина на небесния свод, за да разделят деня от нощта, и нека 

да ги посочи фестивали, дни и години. (Битие 1:14, Ню Ерусалим Библията, NJB) 

Думата на иврит косят "в стих 14 се отнася до религиозен фестивал. 

Знаете ли, че Библията говори за съществуването на религиозни празници в първата си 

книга? Книгата на Псалмите също потвърждава, че това е в общи линии защо Бог е направил 

луната: 

19 Той направи луната да маркирате фестивалите (Псалм 104: 19, Холман Кристиан 

Стандарт Библията) 

Това нещо, което бях чувал преди? 

Какви са религиозни фестивали, че "светлините в небето" Бог поставени имаше за отбелязване? 

Е, има едно място в Библията, където всички свети дни (косят ") са посочени и са споменати 

някои светлини. 

Тя е в част от Библията, че много желание да гледат или да сключват е направено далеч в своята 

цялост. По-долу е показана от Американския Библията Нов (NAB), превод Римокатолическата (на 
NAB се използва по-долу, тъй като повечето протестанти следват Римската църква по отношение 

на много от дните, които правят и не спазват, въпреки, което Писанието държави): 

2 ... По-долу са фестивалите на Господ, който обявява светите дни. Това са моите 

фестивали: 

3 В продължение на шест дни работа може да се направи; а седмият ден е събота за 

пълноценна почивка, обявена свят ден; да не вършиш никаква работа. Това е събота на 

Господа, където и да живеят. 

4 Това са фестивалите на Господа, светите дни, които сте длъжни да декларират при 

правилното им време. 5 Пасхата на Господа се пада на четиринадесетия ден от първия 

месец, на вечер здрач. 6 От петнадесетия ден на този месец е празник на безквасните 

Господен. В продължение на седем дни да се яде безквасен хляб. 7 На първия от тези дни 

ще имат обявен свят ден; да не вършиш никаква тежка работа. (Левит 23: 2-7, NAB) 



15 започват от деня след съботата, в деня, в който ви донесе снопа за надморска височина, 

ще разчита на седем пълни седмици; 16 ще брои до следващия ден след седмата седмица, 

петдесет дни. (Левит 23: 15-16, NAB) 

24 ... В първия ден на седмия месец ще имате съботна почивка, с тромпет взривове като 
напомняне, деклариран свят ден; (Лев 23:24, NAB) 

26 И Господ рече на Моисея: 27 Сега на десетия ден от тоя седми месец в Деня на 
изкуплението. Ще имате обявена свят ден. Вие трябва сами смирят и за принос към 

Господа. 28 На този ден да не вършиш никаква работа, защото тя е в Деня на изкуплението, 

когато изкупление е направен за вас пред Господа, твоя Бог. 29 Тези, които не се смирят на 

този ден, ще се изтреби от народа. 30 Ако някой, който работи на този ден, ще го отстрани 
от средата на народа. 31 да не вършите никаква работа; това е вечен закон във всичките ви 

поколения, където и да живее; 32 е събота за пълноценна почивка за вас. Вие трябва сами 

смирят. В началото на вечерта на деветия ден от месеца, да пазите съботата си от вечер до 
вечер. 

33 И Господ рече на Моисея: 34 Кажи на израилтяните: От петнадесетия ден на тоя седми 
месец празника на колибите Господ, който ще продължи в продължение на седем дни. 35 На 

първия ден, обявена свят ден, да не вършиш никаква тежка работа. 36 В продължение на 

седем дни за принос Господу, а на осмия ден ще имате свет обявен ден. Вие за принос 

Господу. Това е закриването на фестивала. Да не извършите тежка работа. 

37 Това, следователно, са фестивалите на Господа ... (Левит 23: 26-37, NAB) 

Библията ясно изброява Божиите фестивали и святото Божие дни. И все пак, повечето хора, които 

твърдят, че са християнски не наистина държат на светите дни, че Бог заповядва. 

Забележка: Целодневна в Библията се проведе от залез до залез слънце (Битие 1: 5; Левит 23:32; 

Второзаконие 16: 6; 23:11; Joshua 8: 9; Марк 01:32), а не от полунощ до полунощ като дни се 

броят днес. Също така имайте предвид, че докато има аспекти на ритуали, свързани с празници 

в Стария Завет, които са променени за християните като Новия Завет помага да-чистият 

например Матей 26:18, 26-30; Евреи 10: 1-14 - истината е, че все още съществуват тези дни и 

фестивали и са били държани от ранните християни, включително и езичници такива. 

Ние в продължаващо Божия църква запази същите библейски свещени дни, че Исус, Неговите 

ученици, както и техните верни последователи съхраняват, включително Джентиле християнски 

лидери като Поликарп от Смирна. Ние ги държи по начин, че ранните и късните християни ги 
пазят. Това се различава в някои отношения от едни и същи основни дните, в които евреите водят 

най-евреите не приемат новозаветните учения за какво означават всички тези дни и как те трябва 

да се съхраняват от християните. 

Много християни, които спазват Божиите фестивали осъзнават, че библейските празници сочат, че 

е първото и второто идване на Исус, както и помощ картина Божия план за спасение. 

2. Пасха: Това е само около смъртта на Христос? 

Трябва ли християните да пазят Пасхата? 

Както много от тях са наясно, израилтяните бяха специално казаха бъде пасхата в книгата 

Изход. Семейства поведоха с агнешко месо, без недостатък (Изход 12: 5), за жертвата (Изход 12: 



3-4). Агнето е умъртвена на четиринадесетия привечер (Изход 12: 6), и от кръвта му е бил 

поставен върху вратата на дома на семейството (Изход 12: 7). 

Тези, които се стъпките Бог инструктирани са "преминали" от смърт, а египтяните, които не са 

направили това не са били (Изход 12: 28-30). 

Тъй като много осъзнават, че Исус пасхата годишно (Изход 13:10) от времето на младостта му 

(Лука 2: 41-42) и през целия си живот (Лука 22:15). 

Пасха се наблюдава на четиринадесетия ден от месеца от първия месец (Левит 23: 5; наречен Авив 

в Deuteronomy 16: 1 или Нисан в Естер 3: 7). Той се среща в пролетния сезон на годината. 

Въпреки, че Исус се промени няколко практики, свързани с него (Лука 22: 19-22; Йоан 13: 1-17), 

нашия Спасител, и каза на Своите ученици да се запази (Лука 22: 7-13). Също Новия Завет е ясно, 

че заради Исус жертва, убивайки овце и пускане на кръв върху стълбовете на вратите (Изход 12: 6-
7) не е необходимо повече (виж Евреи 7: 12-13,26-27; 09:11 -28). 

Апостол Павел изрично е учил, че християните са да се запази Пасха в съответствие с 
инструкциите на Исус (1 Коринтяни 5: 7-8; 11: 23-26). 

Библията ни учи, че Исус "бил предопределен преди създанието на света" (1 Петрово 1:20), за да 

бъде "Агнеца, заклан от създаването на света" (Откровение 13: 8). По този начин, е бил известен 

Божия план за спасение чрез Святия Си Дни и фестивали, включително и Исус се наричат 

"пасхата", преди хората са били пуснати на планетата. Ето защо някои от небесните тела са били 

пуснати в небето, за да бъде в състояние да 

изчисли тях! 

Почти всички църкви признават, че Библията учи, че Исус изпълни нещо, свързано с Пасха, когато 

Той е бил убит. 

Ние считаме, действието на тази велика жертва дори обсъжда в Едемската градина. След като 

Исус е пророкувал (Битие 3:15), Бог е убил животно (вероятно агне или кози), за да покрие 

голотата (представяне на тип на греха в тази честота) на Адам и Ева със своите кожи (Битие 

03:21). Виждаме този принцип на жертва операционна когато Абел пожертва агне от стадото си 

(Битие 4: 2-4). 

Известният Пасха в дните на Мойсей показа освобождението на израилтяните от Египет (Изход 

12: 1-38). Мойсей записва Божиите инструкции за това, както и календара (Битие 1:14; 2: 1; Изход 

12: 1) и Неговите празници (Левит 23). Пасхата основно стана първата от тези събития годишно, 

изобразяващи на Божиите деца Неговият голям план за спасение. 

В Стария Завет, Пасха на снимката освобождение от робството на Египет и Божията намеса. Но, 

пророчески, беше също гледа към момента, в който Исус ще дойде и ще бъде, нашата Пасха (1 
Коринтяни 5: 7). които дойдоха, за да отнеме греховете на света Божият Агнец (Йоан 1:29; вж 3: 

16-17). 

На последната Пасха Исус като човешко същество, той продължава да я държи по време на 

късната вечер и каза на Своите ученици да се запази (Лука 22: 14-19; вж Йоан 13: 2,12-15) и на 14-

ти Нисан / Авив (вж Luke 22:14; 23: 52-54). 



Исус, обаче, се променя няколко от практиките, свързани с честването му. Исус направи с 

безквасен хляб и вино са неразделна част от Пасха (Матей 26:18, 26-30) и се добавя практиката на 
умиване на краката (Йоан 13: 12-17). 

Исус по никакъв начин не е учил, че тя не е трябвало да бъде на годишна Пасха, нито пък той се 
промени от времето на деня на неговото разкриване на сутринта в неделя, като тези, които следват 

гръко-римските традиции направя. Дори и гръцките православни учени признават, че 1-ви и 2-ри век 

християните държат Пасха през нощта (Calivas, Алкивиадис В. Произход на Пасха и Великия 

Седмица - част I. Светия кръст православна Press, 1992), като ние в продължаващо Божия църква 

направя през 21-ви век. Пасха е само да бъде взета от правилно кръстени християни (вж 1 Corinthians 

11: 27-29; Римляни 6: 3-10; Exodus 12:48; Numbers 9:14). 

Това вероятно трябва да се добави, че Римската църква (както и много от неговите протестантски 

потомци) официално учи, че тя продължава да Пасха, макар че той вика нещо по-различно на 

английски език, а не да бъдат пазени като Исус (Катехизис на Католическата църква. Doubleday, 
NY 1995, стр. 332). 

Вино, Не гроздов сок 

Въпреки факта, че Исус се обърна водата във вино (Йоан 2: 3-10) и гръцкия термин, използван в 

Новия Завет (oinos) се отнася за вино (вж 1 Тимотей 3: 8), различни от тях са заявили, че това е от 

грозде сок, а не вино, който е бил използван за Пасха. Евреите се обаче, използват вино на Пасха 

(Hisrch EG, Айзенщайн JD. Wine. Еврейската енциклопедия. 1907, стр. 532-535). 

Откъде да знаем, че гроздов сок не е възможно да се използва от Исус? 

Грозде обикновено се събират около септември и Пасха обикновено е в Римската календарния 

месец, наречен на април. През времето на Исус, те не разполагат със съвременна стерилизация или 

охлаждане. Следователно, гроздов сок, щеше да развали между момента на прибиране на 

реколтата и Пасха. 

Други отбелязват, че е невъзможно за евреите, че са съхранени гроздов сок, който дълго (вж 

Кенеди ARS. Хейстингс Библията речник. В. Scribner Син, 1909, стр. 974). Ето защо, би била 

използвана само вино, което може да остане непокътната за още много години. (Използването на 

алкохол, като вино, е одобрен празника на колибите във Второзаконие 26:14, но не е 

задължително.) 

Християните не трябва да бъде "пиян с вино, от което е разврат", както пише Павел (Ефесяни 5:18, 

KJV). Само много малка вино обикновено се консумират в Пасха (около една чаена лъжичка 

пълно или по-малко). 

Пасхата е на не 14-ти 15-ти 

Някои са били объркани за датата на библейския Пасха. 

Библията ни учи, че е необходимо да се водят на 14-тия ден от първия месец на Божия календар 

(Левит 23: 5). 

В 6-ти стих на Изход глава 12, той заявява, че агнето е да бъдат убити "по здрач" (GWT и еврейски 

Публикуване общество преводи). На 8-ми стих казва, че те трябва да ядат месото онази нощ. Трябва 

да се опече и изяде онази нощ. И, да, както този, който е убил агнета, може лесно да убие, печено и 
яде по едно агне "на първата година" (Изход 12: 5) между залеза и полунощ, което е основно това, 



което израилтяните сториха на записаното Пасха в Изход 12. И технически, те са имали до 

сутринта, за да го изяли на Изход 12:10. Сега Библията е ясно, че ангелската Пасхата възникнала 
"тази нощ" (Изход 12:12), същата вечер на 14-ти. 

Библията ни учи, че Исус е само за да бъде принесен в жертва веднъж (1 Петрово 3:18; Евреи 
09:28; 10: 10-14). В Новия завет, е ясно, че Исус държи Неговата последна Пасха (Лука 22: 14-16), 

и е бил убит. Библията показва, че Исус е бил отстранен от клада преди 15-ия. Защо? Тъй като 15-ти е 

"висока ден" (Йоан 19: 28-31), по-специално в първия ден на празника на безквасните хлябове 

(Левит 23: 6). Следователно, Исус държи и изпълнени Пасхата на 14. 

Рано църковната история също пише, че Пасхата е била държана в 14-ти месец Нисан с верни евреи и 

неевреи християнски лидери в първи, втори, и трети век (Евсевий. Църковна история, книга V, 
глава 24) и че тя е била държана вечерта (Calivas). 

Повечето лидери, които изповядват Христос твърдят, че спазват някаква версия на Пасха, макар че 
много от тях са се променили името, датата, часа, 

символите и значението (виж Великден раздел в глава 10). 

Библията ясно учи, че Исус Христос е бил пасхалното агне пожертва за нас и че ние трябва да се 

запази, че Празник с безквасен хляб: 

7 Clear от стария квас, така че може да се превърне в прясно тесто, тъй като вие сте 

безквасни. За нашия Пасха, Христос, беше заклан. 8 Затова нека празнуваме, не със стар 

маята, маята от злоба и нечестие, а с безквасни хлябове от искреност и истина. (1 Кор 5: 7-
8, NAB) 

Забележете, че на празника е да се държат с безквасни хлябове от искреност и истина. Апостол 
Павел разбра, че Исус е заместител на пасхалното агне, че използват еврейския народ. Той също 

учи, че християните трябва да продължат да спазват Пасха. 

Но в общи линии как са били християни, за да направите това? 

Апостол Павел обяснява: 

23 Защото аз от Господа това, което ви и предадох вас: че Господ Исус в същата нощ, 

когато беше предаден, взе хляб; 24 И като благодари, разчупи и каза: "Вземете, яжте, това е 

Моето тяло, което е счупен за вас. Направим това за Мое възпоменание" 25 По същия 

начин, Той също така взе и чашата след вечерята и каза: "Тази чаша е новият завет в Моята 

кръв. Това правя, толкова често, колкото го пиете, за Мое възпоменание." 26 Защото всеки 

път, когато ядете тоя хляб и пиете тази чаша, възвестявате смъртта на Господа, докато Той 

дойде. (1 Коринтяни 11: 23-29) 

Така че, апостол Павел учи, че християните са да се запази Пасхата по начина, че Исус наблюдава 
Неговата последна Пасха заедно с хляба и виното. И това беше през нощта като спомен или 

спомен - спомен е ежегодно, а не всяка седмица събитие. 

В Катехизис на Католическата църква правилно отбелязва, че "Исус избра времето на Пасхата ... 

взе хляб, и ... той го счупи" и също така даде да се яде. 

Това е документирано в Библията, че Исус счупи безквасен хляб и го подаде на Неговите 

последователи да ядат. Исус също премина виното към Неговите последователи да пие малки 



количества. Ние в продължаващо Божия църква се моли, почивка и разпространение на безквасен 

хляб и разпространявате вино за Своите верни последователи да консумират. И все пак, Римската 

църква (както и много други) вече не се разпада безквасен хляб (той използва цяло "домакин"), 

нито пък обикновено разпространява вино за своите последователи да пият (разпределението на 

вино се счита за желание от страна на римокатолическата църква, и често не се прави в 

протестантски църкви). 

Какво ще кажете за "най-често ... Вие Възгласи"? 

Колко често Пасхата трябва да се вземат? 

Исус казва: "Защото всеки път, когато ядете тоя хляб и пиете тази чаша, възвестявате 

смъртта на Господа, докато Той дойде." 

Имайте предвид, че това е смъртта на Исус, че тази чества. 

Христовата смърт ни примирява с Бога (Римляни 5:10) и Исус е дал живота Си за нашето спасение 

(Йоан 3: 16-17; Евреи 5: 5-11). Неговата смърт ни учи, че християните не трябва да има грях 

царува над смъртните ни тела (Римляни 6: 3-12). Християнската Пасха е годишната отбелязването 

на смъртта на Исус. 

Исус не каза да направя това церемония толкова често, колкото желание, само че когато го 

правиш, ти се обявява смъртта му. Гръцкият план за често в 1 Коринтяни 11:26, hosakis, се 

използва едно друго време, в Новия Завет. Това не означава, толкова често, колкото желаете, 

ОСВЕН АКО гръцкото понятие за ", което желаете," Thelo или ethelo, също присъства (което е в 

Откровение 11: 6; единственото друго място в Библията се използва този конкретен 

срок). Въпреки това, тъй като това не е налице в 1 Коринтяни 11:26, Павел НЕ ни казва да се 

наблюдава на Господ Пасха толкова често, колкото желаем, но това, когато сме го спазване на 

Пасха, това не е просто 

церемония, че показва смъртта на Христос. 

Освен това, Павел пише това: 

27 Затова, който яде тоя хляб или напитки тази Господната чаша недостойно, ще бъде 

виновен за грях против тялото и кръвта на Господа. 28 Но нека човек да изпитва себе си и 

така да яде от хляба и да пие от чашата. 29 Защото, който яде и пие недостойно яде и пие 

преценка за себе си, без да разпознава Господното тяло. (1 Corinthians 11: 27-29) 

Павел е ясно учи, че да се възползвам от хляб и вино, човек трябва да се разгледа. В deleavening, 

която е трябвало да придружава Пасха ни помага да се фокусираме върху нашите грешки и 

грехове, и по този начин спомага за изпълнение на тази команда от Павел да се разгледа. Както 

deleavening може да отнеме много усилия, това също подкрепя идеята за годишен преглед (хората 
не са премахване на квас всеки ден или седмица). 

Новият завет пише, че Исус, така и Павел учи бъде пасхата в християнския начин. И това беше 

годишна наблюдение. 

умиване на краката 



Умиване на краката помага покаже смирение и че дори и последователите на Христос все още са 

склонни да имат области, които трябва да бъдат очистени (виж Йоан 13:10). 

Исус учи, че Неговите последователи трябва да направите това: 

13 Наричаш ме Учител и Господ и добре казвате, защото съм такъв. 14, ако Аз, Господ и 

Учител, ви умих нозете, вие също трябва да се мият милионфут на друг. 15 Защото ви дадох 

пример да правите и вие, както Аз направих на вас. 16 Истина, истина ви казвам, слугата не 

е по-голям от господаря си; нито е онзи, който се изпраща по-голям от този, който го е 

изпратил. 17 Ако знаете тези неща, вие сте благословени, ако ги правите. (John 13: 13-17) 

Сравнително малко, които изповядват християнството мие краката като Исус каза да се направи. 

Но ние в продължаващо Божия църква се следват инструкциите на Исус на тази година. 

Източници Външни на Писанието 

Това не е само в Библията, че ние виждаме, че Пасхата е била държана ежегодно от 

християните. История записи, които вярващите държат Пасха ежегодно на 14 от времето на 

оригиналните апостолите и през вековете (Тиел Б. продължаващо историята на църквата на Бога. 2-

ро издание. Назарянина Книги, 2016 г.). 

Има интересна информация в повреден текст, известен като Животът на Поликарп (този 

документ изглежда се основава на писания във втория век, но действащата версия сега виждаме 
съдържа информация / промени, които изглежда да се добавят през четвърти век; виж Монрой MS 

Църквата на Смирна. История и богословие на първата християнска общност Петър издание Ланг, 

2015 г., стр 31)... Какво е интересно е, че тя предполага, че наблюдението на Пасха в Мала Азия 

може да не е първи по време на Смирна от апостол Йоан, но дори и по-рано от апостол Павел 
(Pionius. Живота на Поликарп, глава 2). 

Животът на Поликарп предполага, че новозаветната Пасха с безквасен хляб и вино е да бъдат 

наблюдавани по време на сезона на безквасните хлябове. В него се посочва, че еретици са го 

направили по друг начин. И, че писането е и в подкрепа на идеята, че безквасен хляб и вино, са 

взети и са взети годишно. 

История записи, че Библията-изброени апостолите (включително Филип и Йоан), както и 

епископите / Пастори Поликарп Thraseas, Sagaris, Papirius, Melito, Поликрат, Аполинарий, а други 
държат Пасхата всяка година на 14 (Евсевий. Историята на Църквата, книга V, глава 24 стихове 2-

7). Римският, Православен, и англикански католиците всички смятат тези лидери да са светци, но 

нито едно от тези вероизповедания последват примера им по този въпрос. 

Епископ / Пастор Аполинарий Хиераполис в Фригия на Мала Азия, пише около 180 г. казва 

християните да пазят Пасхата на 14: 

На четиринадесетия ден, истинската Пасха на Господа; великата жертва, Син на Бога, а не 

на агнето, който е обвързан ... и кой е бил погребан в деня на Пасха, камъкът се поставя 

върху гроба. 

Исус яде и да се съхраняват Пасхата на 14, е бил убит на 14, и е бил погребан на 14. Това не е било на 15-

ти, а в годината на неговата смърт, това не е в неделя. Исус би взел Пасхата точно след залез и ще 



бъде убит по време на дневна светлина и да бъде погребан, преди слънцето залязва отново (да 

започне нов ден). 

В края на втори век, епископ / Пастор Поликрат Ефес е изпратил писмо до римския епископ 

Победоносец, когато Виктор се опита да принуди спазването на Пасха в неделя, вместо на 14-та: 

Поликрат пише: "Ние наблюдаваме точния ден; нито добавяйки, нито отнемат. Защото в 

Азия също големи светила са починали, което ще възкръсне в деня на Господ ще дойде, 

когато дойде със слава от небето, и ще търси всички светии. Сред тях са и Филип, един от 

дванадесетте апостоли, които заспаха в Хиераполис; и неговите двама възраст девствени 

дъщери и друга дъщеря, която живее в Светия Дух и сега лежи в Ефес; и, освен това, Йоан, 

който е едновременно свидетел и учител, който бе излегнала върху гърдите на Господа, и 

тъй като е свещеник, облечен в свещенически плоча. Той заспа в Ефес. И Поликарп в 

Смирна, който е бил епископ и мъченик; и Thraseas, епископ и мъченик от Eumenia, който 

заспа в Смирна. Защо е необходимо да споменавам епископа и мъченик Sagaris който заспа 

в Лаодикия, или блажената Papirius или Melito, евнуха, който е живял изцяло в Светия Дух, 

и кой се крие в Сардис, в очакване на епископата от небето, когато той се издигне 

мъртвите? Всичко това се наблюдава на четиринадесетия ден от Пасха според 

Евангелието, се отклоняват по никакъв начин не, но след правилото на вярата. И аз също, 

Поликрат, най-малкото, на всички вас, направете според традицията на моите роднини, 

някои от които съм плътно следван. За седем от роднините ми са епископи; и аз съм 

осми. И роднините ми винаги наблюдавани деня, когато хората поставят далеч от 

кваса. Аз, така, братя, които са живели шестдесет и пет години в Господа, и са се срещали 

с братята по целия свят, и са преминали през всеки Светото Писание, не съм разтреперани 

от ужасяващи думи. За тези, по-голяма от казах "Подобава да се покоряваме на Бога, а не 

човек" ... Мога да спомена епископите, които са присъствали, когото повикани желанието 

си; чиито имена, трябва да ги напиша, ще представлява голямо множество. И те, гледайки 

моята дребнавост, даде съгласието си за писмото, знаейки, че аз не носи бялата ми коса 
напразно, но винаги е уредена живота ми в Господа Исуса. 

Забележете, в писмото си, Поликрат: 

1) каза, че е след ученията преминават от апостол Йоан.  

2) каза, че той беше верен на ученията на Евангелието.  
3) се позовава на позицията, че ученията от Библията са били над тези на римски приета 

традиция.  

4) каза, че е е верен на ученията, предавани му от по-ранни църковни лидери.  

5) показа, че е след това говорител на вярващите в Мала Азия.  

6) Каза той и неговите предшественици, наблюдавани по време на безквасен хляб.  

7) отказа да приеме ръководството на не-библейски римска традиция над Библията.  
8) отказват да приемат ръководството на епископа на Рим - той предпочита да бъде 

отделен (вж Revelation 18: 4).  
9) заяви, че животът му е да се уреждат от Исус, а не мнението на хората. 

Бихте ли следват примера на Исус и апостолите като Поликрат е направил? 



Тъй като ранните християни пазят Пасхата на 14, те и други, които са били етикетирани така 

Quartodecimans (на латински fourteenths) от много историци. 

Ранните християни са разбрали, че Пасхата трябваше да направя с Божия план за 

спасение. Забележете, че от 180 г., епископ / Пастор Melito на Сардис написа: 

Сега идва тайната на пасхата, тъй като писано в закона ... Хората, следователно, се 

превърна в модел за църквата и закона параболична скица. Но Евангелието стана 

обяснението на закона и неговото изпълнение, а църквата е преустроена в склада на 

истината ... Това е Пасха на нашето спасение. Това е този, който устоя много неща в много 

хора ... Това е този, който се превръща човека в една девица, който бе обесен на дърво, 

който е погребан в земята, който е възкръснал от мъртвите, и който е отгледал 

човечеството излезе от гроба долу до висините на небето. Това е Агнето, което е било 

заклано. 

Пасхата е била държана ежегодно на 14-тия на Нисан от вярващите и други в по-късните 

векове. Католицизмът (Евсевий, Сократ Scholasticus, Беде) записват и това да става в 4-ти, 5-ти, 6-ти -8-ти и 

по-късните векове. Разни Божия църква писатели са проследени за спазването му от времето на 

апостолите до модерните времена (например Dugger AN, Дод CO. История на истинската религия, 

3 изд. Йерусалим, 1972 г. (църквата на Бога, 7-ми ден). Тиел Б. Продължавайки История на 

Църквата на Бога. Назарянина Книги, 2016 г.). 

Гръко-римски учени признават, че аспекти на Пасха, като умиване на краката, също бяха 

наблюдавани от тези, на които смята за началото на верните християни (например Търстън, Н. 

(1912 г.). Измиване на ръцете и краката. В Католическата енциклопедия). 

Пасхата е първият годишен празник, изброени в глава 23 на Левит. 

Пасха помага картина спасение и благодат за християните. Трябва да се отбележи, че ранните 

християнски писания, най-често се отнасят към него като Пасхата, а не "Господната вечеря". 

Макар че някои може "одухотвори" далеч необходимостта от спазване на Пасха, лидери смятат за 

светци от гръко-римляните и Божията църква го пази буквално. 

Ние в продължаващо Божия църква все още го правят и днес. 

Ние в продължаващо Божия църква пазят Пасхата и включват исторически и библейски, 

практиката на миене милиардфута на друг. 

Планът от Началото 

Пасха, показва, че Бог има план преди основаването на света (1 Петрово 1:20), за да изпрати Исус 

да умре за нашите грехове, че Бог ни (Йоан 03:16) обича, че Бог може да ни избави, и че Неговият 

Син страда и умря за нас. Пасха, показва, че християните са освободени от греха чрез Своята 

смърт, а не да остават в грях (Римляни 6: 1-5). 

Но просто приемане на жертвата на Исус не е всичко, което трябва да се Божият план за спасение. 

Различни хора водят началото на Божиите празници на спасение от донякъде признава Пасха и / 

или Петдесятница, но никога не отиват, за да се знае "дълбочината на богатството" (Римляни 

11:33) на Божията благодат (2 Петрово 3:18) на снимката от други библейски празници. 



Христос е не само автор / начинаещи на нашето спасение (Евреи 5: 9), но е и завършилият на 

нашето спасение (Евреи 12: 2; 1 Петрово 1: 1-9). Неговите истински последователи спазваме 

Неговите пролетта и есента празници. 

3. нощ, за да се спазват, и дните на безквасните хлябове 

Библията показва, че Египет е вид грях, от които израилтяните е трябвало да бъдат доставени (виж 

Изход 13: 3; Откровение 11: 8). Библията показва, че християните днес живеят в свят, който е вид 

духовно "Вавилон" (Откровение 17: 1-6). Библията показва, че християните в сравнително кратък 

срок ще бъдат доставени от него, след като Бог излива Своите язви върху Вавилон (Откровение 

18: 1-8). Няколко от язви, изброени в книгата Откровение са подобни на тези, използвани някога в 

Египет пред Божиите хора бяха доставени. 

Децата на Израел напуснали Египет в първия ден на безквасните хлябове. 

В Библията, в Левит 23: 7-8 ни учи, че както на първия и последния ден на празника на 

безквасните хлябове моменти, за свято "свикване" (NKJV), а "свещено събрание" (NJB). Вечерта 

на петнадесето число на Нисан (която започва този свят ден) започва празника на безквасните 
хлябове, който участва хранене (вж Изход 12:16; Левит 23: 6). 

В Библията се записва следното: 

42 Това е нощ, която е за особено опазване за Господа, загдето ги изведе от египетската 

земя: това е, че през нощта на Господа да се спазват от всички израилтяни в техните 

поколения. (Изход 12:42, KJV) 

Това е най-видимо нощта на нашия Господ, когато ги изведе от земята на Ægypt: тази нощ 

всички израилтяните трябва да спазват през всичките им поколения. (Original Douay 
Реймс) 

За християните, нощ, за да бъдат наблюдавани снимки ни предявяването на иск да напусне 
духовния Египет (виж Откровение 11: 8) - това е нещо, което трябва да доведе до християни да се 

радват. 

Исторически погледнато, нощ, за да бъдат наблюдавани обикновено участват празнична 

вечеря. Вечерята обикновено се включва, но не се ограничават до, безквасен хляб. 

Голямата част от евреите Обадете се на 15-ти Пасхата 

Еврейски лидери промениха датата и някои от техните практики, свързани с Пасха. Някои 

източници сочат равински това е така, защото те не искат да се запази същата, както на верните 
християни (Wolf Г. лексикални и исторически осигуровки върху библейските и равините Пасха. G. 

Wolf, 1991). 

Но също така, най-вероятно поради консумация на храна на нощта, за да се спазват, и някои 

традиции, съчетани с това как евреите склонни да се справят с най-светите дни, тъй като на 

диаспората (евреите извън земята на Израел) и въпросите календарни ( светите дни. еврейската 

енциклопедия от 1906), евреи са склонни да се обадя на нощта трябва да се спазват Пасхата, тъй 
като повечето евреи го вечерта на 15-ти Нисан / Авив пазят. Някои поддържат както 14-ти и ти 15 като 

Пасха. 



По времето на Исус, садукеите тенденция да се запази Пасха на 14 и фарисеите на 15-ти (Раби Джефри 

W. Goldwasser. Защо евреите в Америка има две пасхалните Seders?). 

И все пак, Библията учи на две различни времена са за две различни цели. Старозаветният Пасхата 

показва, че израилтяните са защитени и не страдат от ангела на смъртта. Новозаветната Пасха 
показва, за християните, че Исус понесе наказанието за себе си нашите грехове чрез Своята смърт. 

Но нощта трябва да се спазват напомни на евреите, че те трябва да са благодарни на Бог 

освобождение от робството на египетското робство (Изход 12:42). За християните, нощ, за да 
бъдат наблюдавани учи ние трябва да се радваме и да бъдем благодарни за освобождаването Исус 

осигурява от робството на греха (Йоан 8: 34-36). 

Някои еврейски учени осъзнават, че Библията изброява Пасха като изложени на различна дата от 

фестивала на безквасен хляб: 

Лев. . XXIII, обаче, изглежда, да се направи разграничение между Пасха, която е настроена 

за четиринадесетия ден от месеца, и (на Фестивала на безквасните хлябове; ἑορτή τῶν 

ἀζύμων, Лука XXII 1;.. Йосиф Флавий, "BJ" II 1, § 3 ), назначен за петнадесетия 

ден. (Пасха. Еврейската Енциклопедия на 1906) 

Ето защо, въпреки най-евреи наричат това, което те държат на 15-ти, както е Пасха, 15-ти е библейски 

считат за част от седемте фестивални дни на безквасните хлябове. Защото евреите са склонни да 

се подчертае, излизането от Египет и да разчитат на някои не-библейски традиции, те са склонни 

да се наблюдава най-вече само на втората дата. 

Изход 12 глава обсъжда Пасха и започва с Бог инструктира Моисей и Аарон за това, което те са 

били да преподават на хората, както и това, което щеше да се случи. Тази инструкция включва 

изнасянето на агне, на десетия ден от този първи месец, наречен Авив, и да го запазите, докато 14-

тия ден, когато той е трябвало да бъде убит по здрач - началото на 14-та. 

Забележете нещо от следващите инструкции за Пасхата: 

21 Тогава Моисей повика всичките Израилеви старейшини и им каза: "вземете по едно агне 

за себе си в зависимост от вашите семейства, и да убие пасхата. 22 И да вземеш китка от 

исоп, да я потопите в кръвта, която е в басейна, а ударите по горния праг и на двата стълба 
на вратата с кръвта, която е в басейна и никой от вас да не излиза от вратата на къщата си 

до сутринта (Изход 12: 21-22).. 

Изразът "до сутринта" идва от еврейската дума, означаваща "разчупването на дневната светлина 

през", "идва на дневна светлина", или на "идването на изгрев слънце." 

Така че, израилтяни не излизат от домовете си, докато след зазоряване на 14. Какво се случи по-

рано тази вечер? 

29 И стана така, в полунощ, че Господ порази всяко първородно в Египетската земя, от 

първородния на фараона, който седеше на престола си, до първородния на пленника, който 

бе в затвора, и всяко първородно от добитъка ... 33 А египтяните принуждаваха людете, за 

да ги изпраща на земята в бързината. За те казаха: "Ние всички трябва да е 

мъртъв." (Изход 12: 29,33) 

Моисей и Аарон не отиде навън през нощта - това е неправилно предположение, че много от тях 
са: 



28 Тогава Фараон му каза: "Махни се от мен! Внимавай на себе си и да види лицето ми! 

Защото в деня, когато видиш лицето ми, ще умреш!" 

29 И тъй, Моисей каза: "Ти добре каза. Аз никога няма да видя лицето ти отново." (Изход 

10: 28-29) 

След смъртта на първородните, израилтяни трябваше редица задачи, за да завърши, преди да 

напусне Египет. Те трябваше да останат вътре в къщите си до сутринта, разчупването на дневна 

светлина, изгори останките на агнетата, които не са били изядени, отидете в селата и градовете, 

където египтяните са живели и ги помолете да им даде сребро, злато и дрехи, съберат и да 

заредите каквито и притежания те са за носене и с техните стадата пътуват пеш, по някаква 

толкова, колкото двадесет мили на Рамзес, където им организира пътуване от Египет беше да се 

започне. Забележете: 

34 И людете дигнаха тестото си преди да вкисне, като месене корита обвити в дрехите си 

върху раменете си. 35 И израилтяните направиха според както Моисей беше казал; и те 

поискали от египтяните сребърни и златни вещи и дрехи: 36 И Господ беше дал на людете 

да придобият благоволението на египтяните, така че те бяха им дали колкото искаха. Така 

те обраха египтяните. 37 И израилтяните се дигнаха от Рамесий за Сокхот, около 

шестстотин хиляди мъже пешаци, освен челядите. 38 И смесена множество качи също с 

тях; и стадата, и говеда, както и твърде много добитък. 39 И те печени пресни пити от 

тестото, което носеха из Египет, защото не беше вкиснало; понеже ги изпъдиха из Египет, 

и не може да бавят, нито да си приготвят всеки продоволствуваха. (Изход 12: 34-39, KJV) 

Нощта да се спазва е нощта, в която те са напуснали Рамзес. Нощта те всъщност напусна Египет. 

След като направите това, което им казах да направи Бог, те са напуснали. 

Изход 13:18 ни казва: "израилтяните да излязат в подреден редици от земята на Египет." Като се 

има предвид броя на хората, и възрастовата група, това е забележително, че те са в състояние да 

постигне това всичко от нощта след Пасхата. 

безквасен хляб 

Ние, християните, признават, че Исус плати наказанието за нашите грехове на Пасха, и че ние 
трябва да се опитаме да живеем, както е направил, без грях и лицемерие, от които квас 

символично може да представлява (Лука 12: 1). 

В края на Херберт W. Армстронг пише за това: 

И, както израилтяните бяха излезли с издигната ръка (Числа 33: 3), в голям възторг и 
въодушевление над тяхното избавление от робството, така че се наскоро родих християнин 

започне християнски живот - в облаците от щастие и радост. Но какво се случва? 

Дяволът и греха веднага преследват, след като наскоро родения син на Бога - и скоро 
новата и неопитен християнинът намира той е надолу в дълбините на обезсърчение и 

изкушени да се откажат и да се откажат. 

Забележете, Изход 14, като се започне стих 10 - веднага след като израилтяните видяха 

тази велика армия ги преследва, те са загубили своята смелост. Страхът дойде върху 

тях. Те започнаха да мърморят и се оплакват. Те видяха, че е невъзможно да се измъкне от 



фараона и войската му, защото беше твърде силен за тях. И те са безпомощни. Така е и с 

нас. 

Нашата сила не е достатъчно! 

Но обърнете внимание на посланието на Бог да им чрез Мойсей: "Не се бойте, стойте и 

гледайте избавлението на Господа ... защото египтяните ... няма да ги видите вече до века 

Господ ще воюва за. Вие"! Колко прекрасно! 

Безпомощен, ни се казва да стои на едно място, и да видим спасението на Господа. Той ще 

се бие за нас. Ние не може да победи Сатана и греха, но Той може. Това е възкръсналия 

Христос - нашият Първосвещеник - кой ще ни очисти - наше освещение - избави ни - кой е 
казал, че никога няма да ни остави, нито да ни изостави! 

Ние не можем да спазваме заповедите в нашата собствена сила и мощ. Но Христос в нас 
може да ги задържи! Ние трябва да разчитаме на Него с вяра. Армстронг HW. Божиите 

празници или езически празници-кои са те? Worldwide Божия църква, 1976) 

Цел на фестивала 

Но нека се научат пълното значение на това. Защо Бог ръкополага тези празници? Какво 

беше страхотно Неговата цел? Включете се сега, за да Изход 13, стих 3: "... Моисей каза на 
людете: Помнете този ден, в който излязохте от Египет ..." Това беше 15-ти Авив. Стих 6: 

"Седем дни ще ядеш безквасен хляб, както и на седмия ден ще бъде угощение на Вечното 

... Това се прави, защото на това, което е направил Вечното [спомен] ... и това ще бъде за 
белег "- (чудотворно доказателство за самоличност) -" за тебе на ръката ти и за спомен 

между очите "- ЗАЩО? - "че Господ закон МОЖЕ ДА устата си ... Ти, като по тази 

причина ПАЗЕТЕ тази наредба ..." 

О, възлюбени братя, виждате прекрасно смисъла? Смятате ли, хванете истинското 

значение на всичко това? Виждате ли Божията цел? Пасхата снимки смъртта на Христос за 

прощение на греховете, които са минало. Приемането на кръвта му не прощава греховете 
ни, се ангажира - тя не дава лиценз за останем в греха - затова, когато ние го приеме, 

нашите грехове са простени само до този момент - миналите грехове. 

Но трябва да спираме там? Минали грехове простени. Но ние все още се плът 

същества. Ние все още трябва да изтърпи изкушения. Грехът ни е постановил в съединител 

- ние сме били роби на греха, в силата си. И ние сме безсилни да се избави от него! Ние 
сме в робство на греха. Нека разберем на снимката - смисъла. (Армстронг HW. Какво 

трябва да знаете за Пасхата и празника на безквасните хлябове. Добри новини, March 1979) 

До каква степен трябва християни отмахне греха? Напълно, както Исус учи, "ще бъдете 

съвършени и вие, както и вашият Отец на небето е съвършен" (Матей 05:48). Квас символично 

може да бъде вид грях (виж 1 Кор 5: 7-8). Подобно на греха, квас възгордява. 

Както седем е Божията брой символизираща пълнота, Християните трябва да следват Пасхата със 

седем дни от безквасен хляб. Смисълът и символиката не е пълен само с Пасха.Пасха снимки 

приемането на Христовата кръв за прощение на миналите грехове и смъртта на Исус. 

Трябва ли да оставим Христос символично виси на дървото на Неговата смърт (вж Галатяни 

3:13)? No. Седемте дните на безквасните хлябове следните Пасха помощ картина за нас цялото 

прибра на греха, воденето на заповеди - след миналите грехове са простени в резултат на жертвата 
на Исус. 



В дните на безквасните хлябове картина на живота и делото на възкръсналия Исус. Исус се 

възнесе на престола на Бога, когато той вече е активно по време на работа в нашата страна като 
наш Първосвещеник, ни очиства от греха (Евреи 2: 17-18) ни доставят напълно от своята сила! 

Ето малко от това, което казват, еврейските писания за дните на безквасните хлябове: 

15 Седем дни да ядете безквасен хляб. На първия ден ще премахне квас от къщите 

си. Защото, който яде квасно от първия ден до седмия ден, оня човек ще се изтреби 

измежду Израиля. 16 На първия ден ще имате свет събор, и на седмия ден ще има свето 

събрание за вас. Никаква работа да се върши в тях; но това, което всеки трябва да яде - 

само това може да се получи чрез вас. 17 Да пазите, празника на безквасните, защото в тоя 

ден изведох войнствата ви из Египетската земя. Затова ще пазите този ден във всичките си 

поколения вечна наредба. 18 В първия месец, на четиринадесетия ден от месеца, вечерта, 

можете да ядете безквасен хляб, докато на двадесет и първия ден от месеца, привечер. 19 В 

продължение на седем дни не квас да бъдат намерени в къщите си, тъй като всеки, който 
яде квасно, че един и същ човек ще се изтреби от обществото на израилтяните, бил той 

пришелец или туземец. 20 Ще ядете нищо вкисна; . във всичките ви жилища да ядете 

безквасен хляб "(Изход 12: 15-20) 

Левит 23: 6-8 учи за това, както добре. И Второзаконие 16:16, показва, че се очаква предложенията 

да се дава в дните на безквасните хлябове, Петдесетница, и падането Светия Days. 

Първоначално не е имало "всеизгаряния и жертви", когато Бог "ги изведе от Египетската земя" 

(Еремия 07:22). Те са добавени заради неподчинение (Еремия 7: 21-27) и Новия Завет е ясно, че 

ние не трябва да има всеизгаряния и животински жертвоприношения сега (Евреи 9: 11-15). 

Както ядем безквасен хляб всеки един от дните, ние осъзнаваме, че ние трябва да се избегне греха, 

който е толкова широко разпространен в света около нас. 

Съставено далеч или се съхраняват? 

Бяха ли дните на безквасните хлябове премахнати? Помислете за нещо друго, което Хърбърт W. 

Армстронг написа: 

Не е премахнато със старозаветната 

Забележете, че дните на безквасните хлябове са за период, който има две високи дневни 

съботите. И този период е установена завинаги - докато израилтяните все още бяха в 

Египет - преди са били дадени или писмено церемониалния закон на Мойсей - пред Бога 

дори предложи на стария завет! Какво Моисеевия закон, или на стария завет, не довел или 

институт, те не могат да отнемат! В превод на Фентън, 17-ти стих е преведен: 

"следователно ПАЗЕТЕ този период постоянен, институция." Целият период е включена. 

Това само по себе трябвало да докаже, че Светият дни - и седемте дните на безквасните 

хлябове - са задължителни днес и завинаги! 

Сега, ако тези текстове се отнасят до 15-то число, а не на 14, тъй като със сигурност 

правят, и е тук убедително доказано, и след това се Пасхата, установени за по рода си? В 

действителност, това е! Но тези текстове по-горе се отнасят за празника, а не Пасха. В 

параграф започва Изход 12:21 Пасхата е отново е посочено, и стих 24 той установява 

завинаги! ... 



Да спазват Пасхата сам, а след това не успяват да спазват седем дните на безквасните 

хлябове, средства, в символиката, да приеме Христовата кръв, както и да продължи в грях - 
да се каже ... законът е премахната, ние сме под благодат , което означава лиценз, за да 

останем в греха! 

Седемте дните на безквасните хлябове картина воденето на заповеди, което е още един 

начин да се каже пускането далеч от греха. (Армстронг HW. Какво трябва да знаете за 

Пасхата и празника на безквасните хлябове. Добри новини, March 1979) 

Ранните християни не вярват, че дните на безквасните хлябове са били премахнати. Апостол 
Павел одобри правилно водене на празника с безквасен хляб (1 Коринтяни 5: 7). Той и други все 

още са отбелязани / го наблюдава и да го наблюдава извън Юдея: 

6 Но ние отплувахме от Филипи подир дните на безквасните хлябове, и за пет дни се 

присъедини към тях в Троада, където останахме седем дни. (Acts 20: 6) 

Ако християните не са били водене на дните на безквасните хлябове, Святият Дух не би вдъхновен 

това, за да бъдат записани по този начин. Сега Филипи е град езичник в Македония. Тя е била 

управлявана от римляните - по този начин се поддържа тези дни не е ограничен до място като 

Ерусалим. В най-малко две места в Новия Завет, ние виждаме, че дните на безквасните хлябове, се 
пазят в езичници области (1 Коринтяни 5: 7; Деяния 20: 6). 

Помислете също и твърдението, че "това е по време на дните на безквасните хлябове" в Деяния 12: 
3. Тъй като авторът Джентиле Лука адресирана книгата Деяния на друг езичници (Деяния 1: 1), 

защо ще са споменати тези дни, ако те не са били известни може християните от езически и са 

престанали да съществуват? 

Може би трябва да се добави, че фалшивият 3-ти век Epistula Apostolorum твърди, Исус учи своите 

последователи да пазят дните на безквасните хлябове, докато Той се върне. Въпреки че не можем 

да разчитаме на този документ, той не посочва, че някои са били водене онези дни в 3-ти век. 

Информация от страни извън Библията съобщава, че апостоли Павел, Йоан, и Филип, заедно с 

Поликарп от Смирна и други ранни християни, остави дните на безквасните хлябове (Pionius. 
Животът на Поликарп, глава 2). 

Въпреки това, Canon 38 на Съвета от Лаодикия на четвърти век (с. 363-364) забранява спазването 

на дните на безквасните хлябове. Тези, в Църквата на Бога не може да се съобрази с много 

постановления на този съвет, който отиде против Библията и началото на традициите на 

вярващите. 

Следователно, различни събота пазители продължават да поддържат Дните на Безквасно след това 

(Pritz назаретянин еврейски християнството Magnas, Jerusalem, 1988, стр 35;... Jerome цитиран в 

Pritz, стр 58,62,63. Ephiphanius на Panarion. на Ephiphanius на Саламин. книга II (секти 1-46) раздел 
1, глава 19, 7-9 BRILL, 1987 г., стр 117-119) и в Средновековието и след това (Liechty Г. 

Sabbatarianism през шестнадесети век.. Andrews University Press, Бериън Спрингс (MI), 1993 г., стр 

61-62; Фалконър Джон а Breife Опровержение на Джон Traskes Judaical и Нови Fantyces, стр 57-58, 
цитиран в топка Б. седмия ден Men:... съботяните и Sabbatarianism в Англия и Уелс, 1600-1800, 2-

ро издание. Джеймс Кларк & Co., 2009, стр. 49-50). 

Тъй като ние в продължаващо Божия църква не приемаме, че Съветът на Лаодикия говори за 

истинската християнска църква, ние все още пазят дните на безквасните хлябове. Ние се храним 

някои безквасен хляб за всеки един от седемте дни като Библията съветва (Изход 12:15; 13: 6; 



23:15; 34:18). Този хляб може да бъде направена от различни зърнени храни / ядки, използването 

на пшеница не е библейска-необходимо. 

(Това може би трябва да се спомене, че човек може да се ядат храни, различни от само безквасен 

хляб по време на този празник, това е само, че не с мая хляб трябва да се яде. Също така, за 
разлика от Пасха, първият и последният ден на безквасните хлябове са дни, подобни на седмичен 

Sabbath, че човек не е на работа.) 

Докато някои искали да allegorize далеч много части от Библията, въпреки че определено има 
духовно разбиране към светите дни, има и физическа такава. И физическото спазването ни помага 

да разберем по-добре духовните уроци. 

В дните на безквасните хлябове помощ картина, която ние, християните, трябва да се стремим да 

се сложи греха и лицемерие от живота ни (виж Матей 16: 6-12; 23:28; Лука 12: 1). Чрез 

поддържането им физически, тя ни помага по-добре да се учат духовните уроци, които Бог 
предназначени. 

4. Петдесетница: истината за вашето призвание и невероятен 

дар от Бога 

Повечето хора, които изповядват Христос знаете нещо за Петдесетница. Много правилно го 

началото на новозаветната църква разгледа. 

След като Исус умрял, учениците Му казаха да чака да получи силата на Светия Дух: 

4 И като се събираше с тях, заръча им да не напускат Ерусалим, но да чакат обещаното от 

Отца ", която" Той каза: "ти си чул от мен, 5 за Иоан е кръщавал с вода, но вие ще бъдете 

кръстени със Светия Дух не след много дни. " (Acts 1: 4-5) 

Така че те чаках и: 

1 Когато в деня на Петдесятница се изпълни, те всички бяха единодушно в едно място 

(Деяния 2: 1). 

Забележете, че изявлението се подчертава, че фактът, че в деня на Петдесятница напълно 

е дошъл. В Библията е да е ясно, че събитията, които следват са пряко свързани с факта, че в деня 

на Петдесятница беше напълно дойде. И това се е случило на учениците, тъй като те са всичко, 

което наблюдава заедно. 

Ето какво се случи след това: 

2 И внезапно стана шум от небето, като фученето на силен вятър, и изпълни цялата къща, 

където седяха. 3 И явиха им се разделят езици като огнени, и седна по един на всеки от 

тях. 4 И те всички се изпълниха със Светия Дух, и почнаха да говорят чужди езици, според 

както Духът им даваше способност да говорят. ... 

38 А Петър им каза: "Покайте се и нека всеки от вас нека се кръсти в името Исус Христово 

за прощение на 



греховете; и ще приемете тоя дар, Светия Дух. 39 За вас е обещанието и на децата ви, и на 

всички, които са далечни, колкото Господ, нашият Бог, ще призове. " 

40 И с много други думи заявяваше и ги увещаваше, казвайки: "Избавете се от това 

извратено поколение." 41 Тогава тези, които приеха поучението му, се покръстиха; и оня 

ден около три хиляди души бяха добавени към тях. 42 И те постоянстваха в учението и 

общение на апостолите, в разчупването на хляба и в молитвите. ... 47 като хвалеха Бога и 

печелеха благоволението на всичките люде. И Господ прибавяше на църквата ежедневно 

онези, които се спасяваха. (Деяния 2: 2-4, 38-42, 47). 

Те са получили някои от силата на Светия Дух. И това се смята за началото на християнската 

църква от римокатолиците, Православен, повечето протестанти, Свидетели на Йехова, и Божията 

църква групи. Така че Светият Дух беше даден в определено време (в същото време, че много от 

евреите наблюдава Петдесетница), и че учениците на Исус са били все още го наблюдават. 

Това не е случайно. 

Има ли повече за Петдесятница? 

Мнозина не осъзнават, че Петдесетница представени повече от даването на Светия Дух и началото 

на новозаветната църква. 

Гледайки пасажи Старият и Новият Завет дава повече информация за този ден и неговото 

значение. 

Празникът на Петдесетница е била държана от християните след първоначалното, но с не се 

споменава за говорене на езици. Апостол Павел продължава да държи Петдесетница десетилетия 

след Петдесетница е споменато във втората глава на книгата Деяния. Забележете, това, което той е 

написал, на около 56 АД: 

8 Защото не искам да ви видя сега по пътя; но се надявам да остана при вас известно време, 

ако позволи Господ. Но аз ще се бавя при Ефес до Петдесетница (1 Коринтяни 16: 8). 

Това показва, че Павел е знаел, когато Петдесетница е, че се чувства, че коринтяните трябва да 

знаете, когато Петдесетница е и че ефесяните щеше да знае, когато Петдесятница беше. По този 

начин, той очевидно е бил наблюдаван от Павел и езичниците в Ефес и Коринт. 

В още една година, апостол Павел също искаше да бъде в Ерусалим за Петдесятница, около 60 

АД: 

16 Защото Павел бе решил да отмине Ефес, така че той не би трябвало да прекарват 

времето си в Азия; защото той бързаше да се намери в Ерусалим, ако е възможно, в Деня 

на Петдесятница (Деяния 20:16). 

По този начин, християни в Ерусалим все още наблюдават Петдесетница и Павел не обръщаше 

внимание също. В противен случай, няма да има очевидна причина, поради която Павел искаше да 

бъде в Ерусалим в деня на Петдесетница. 



Терминът Петдесетница е гръцки термин, който означава 50-ти. Този термин произлиза от следната 

иврит описанието на изчислението на датата: 

15 И ще се зачитат за себе си от деня след съботата, от деня, в който те доведе снопа на 

движимия: седем седмици се попълват. 16 Брой петдесет дни до деня след седмата събота 

(Левит 23: 15-16). 

В деня на Петдесятница има няколко имена, а заради това, някои са били объркани за това. Други 

Неговите библейски имена включват: празника на реколтата, на празника на седмиците и в деня на 

първите плодове. 

Еврейските традиции и Когато е Петдесетница? 

Често пеят, придружавани светите празници на Бог, които започнаха по залез слънце: 

29 Ти ще има песен както в нощта на тържествен празник се поддържа, И сърдечна веселба 

както, когато човек отива с флейта, да влезе в планината на Господа, да Силният 

Израилев. (Ис 30:29) 

Съвременните евреи са склонни да се обадя Петдесетница с термина Шавуот. 

Някои са били объркани, когато Петдесетница е. Много евреи не го държат в същия ден, 

че продължаващо Божия църква го пази. 

Еврейските садукеите правилно каза ", че Петдесетница винаги се пада в неделя," обаче "[в] след 

Талмуда и geonic литература ... Петдесетница се пада на 6-ти Siwan" (Pineles "Darkeh Шел Тора", 

стр. 212 , Виена, 1861;.. Петдесетница еврейската енциклопедия от 1906) датата много евреи вече 

използват (което е в пост-талмудически литература, събрана след Стария Завет и не е писание), е 

по-късна промяна, а не библейския дата . Ние в продължаващо Божия църква спазват библейския 

метод. 

Забележете също следното от бившия главен равин Лорд Сакс: 

Фарисеите, които са вярвали в устен закон, както и писмен разбира "съботата", за да кажа, 

че тук, в първия ден на Песах (15 Нисан). Садукеите, които са вярвали само в Закона за 

писмени, взеха текста буквално. В деня след съботата е неделя. По този начин броят 

винаги започва в неделя, и Шавуот, петдесет дни по-късно, също винаги се пада в 

неделя. (Чували Л. юдаизма. А мисълта за Шавуот Arutz Sheva, 3 юни 2014 г.) 

Християните трябва да се помни, че Исус осъди фарисеите за да се разчита твърде много на 

устната закона над писаното право (Марк 7: 5-13). Исус им каза, че са били "на вземане на 

Божието слово от не заради вашето предание, което сте постановени. И много такива неща, които 
правите" (Марк 7:13). 

И, както е показано по-долу, Петдесетница се отнася до времето за преброяване на петдесет като 
свързани с първите плодове: 

16 Брой петдесет дни до деня след седмата събота; тогава да принесете нов хлебен принос 

Господу. 17 Да донесете от жилищата си за движим принос два хляба две десети от ефа. Те 



трябва да бъдат чисто брашно; те трябва да бъдат изпечени с квас. Те са първите плодове 

на Господа (Левит 23: 16-17). 

Когато броите петдесет дни до деня след седмата събота, можете да откриете, че Петдесетница е 

винаги да дойде в неделя. Петдесетница тече от залез слънце в събота до залез слънце в 

неделя. Ириней, който твърди, че се е срещал Поликарп от Смирна пише, че апостолите държат 

Петдесетница в неделя (Фрагменти от Ириней, 7). 

първите плодове 

Използването на термина "първите плодове" предлага втора реколта. И всъщност, това също се 

посочва в Стария Завет: 

16 ... празника на реколтата, от първите плодове на трудовете си, които си посял в 

нивата; 17 и празника на беритбата в края на годината, след като сте прибрали 

произведенията на трудовете си от областта (Изход 23: 16-17).  
 
22 Да пазите празника на седмиците, от първите плодове на жетвата на житото, и празника 
на беритбата в края на годината (Изход 34:22). 

26 Също така в деня на първите плодове, когато ви донесе нов хлебен принос Господу на 

свой празника на седмиците, да имате свето събрание (Числа 28:26). 

Докато някои протестантски коментатори се отнасят до движимия сноп като празника на първите 
плодове (например Radmacher ED изд. Нелсън изучаване на Библията. Томас Нелсън издатели, 

Нешвил, 1997, стр. 213), това е погрешно название. Докато "сноп пръв плод" бе предложена след 

това (Левит 23: 10-11), както е показано по-горе, в Библията се отнася до празника на седмиците, 

както по времето на първите плодове (не е просто един сноп). 

Как идеята за първите плодове ни помогне да разберем този ден? 

Празникът на Петдесетница или празника на първите плодове (Изход 34:22) ни напомня, че Бог 

вече се обажда само малки "първите плодове" духовна жътва, с последната голяма Деня идване 

кои снимки по-голяма реколта по-късно. Жътвата пролет, в повечето райони, в много по-малък в 

сравнение с по-голяма реколта есен, а това е в съответствие с Божия план за спасение на 

човечеството. 

Но какво да кажем за Исус? Не беше ли той един вид пръв плод? 

Да, със сигурност е бил той. Павел отбелязва: 

20 Но сега Христос е възкръснал от мъртвите, и се превърна в първият плод на тези, които 

са починали. 21 Понеже, както чрез човека дойде смъртта, така чрез човека дойде 

възкресението на мъртвите. 22 Защото, както в Адама всички умират, така и в Христа всички ще 

оживеят. 23 Но всеки един на своя ред: Христос първият плод, после тези, които са 

Христови при Неговото пришествие. (1 Коринтяни 15: 20-23). 

Христос е изпълнението на сноп движимия принос в Левит 23: 10-11. Той е един сноп от първите 

плодове. Той също така изпълни тази роля, когато се възнесе на небето в неделя (движимия сноп 



беше в неделя), след като той е бил възкресен (Йоан 20: 1,17). Но нито той, нито истински 

Неговите последователи се наблюдават това, което сега се нарича Великден. 

Също така, Джеймс отбелязва, че Исус ни изведе също, че е вид тестото: 

18 от собствената си воля ни е родил чрез словото на истината, за да бъдем един вид пръв 

плод на Неговите създания (Яков 1:18). 

Така че, докато Исус беше първоначалната тестото да представлява сноп движимия принос, 

истинските християни са един вид пръв плод, представлявано от деня на Петдесятница."Първите 

плодове" означават, че само няколко ще бъде част от реколтата в тази възраст (вж Лука 12:32; 

Римляни 9:27; 11: 5) - но те също така означава, че ще има по-голяма реколта - на време, когато 
всички, които никога не са имали възможност за спасение по-късно ще има истинска и реална 

възможност. 

Забележете какво Петър отбелязан върху Петдесетница: 

29 "Братя, нека да говорят свободно за вас на патриарха Давид, че и умря и погребан, и 

гробът му е при нас и до днес. 30 Затова, понеже беше пророк, и знаеше, че Бог беше заклел 

с клетва му се, че от плода на тялото му, в зависимост от плът ще въздигне Христа, за да 

седи на престола му, 31 той предвидя това, говори за възкресението на Христа, че нито той 

беше оставен в ада , нито плътта Му видя изтление. 32 Този Иисус Бог възкреси, на което 
ние всички сме свидетели. 33 Затова, като се възвиси до Божията десница, и взе от Отца 

обещанието на Светия Дух, Той изля . това, което сега можете да видите и чуете (Деяния 2: 

29-33) 

Забележете, че Петър, на Петдесетница, посочена Исус като плодове и че Той е бил 

повдигнат. Петдесетница показва, че Бог благославя тази малка реколта чрез предоставяне на 

Святия Си Дух, така че можем да преодолеем, вършим Неговото дело и духовен растеж, въпреки 

че живее в "този настоящ зъл век" (Галатяни 1: 4) 

Сега Исус е не само най-първите плодове, Той също беше първороден между много братя; 

29 Защото, които предузна, тях и предопредели да бъдат съобразни с образа на Сина Му, за да 

бъде Той първороден между много братя (Римляни 8:29).  
 
5 Исус Христос, верният свидетел, първородният от мъртвите (Откровение 1: 5). 

Тъй като Исус е първородният, това със сигурност означава, че ще има и други, които се превърне 

трябва да бъдем като Него. По този начин, се превръща като Исус Христос също е част от 

посланието на Петдесетница. Разбира се, идеята да стане като Христос се преподава в цялата 

Библия и не се ограничава до Петдесетница. Забележете какво пише Йоан: 

2 ..., ще бъдем като Него (1 Йоан 3: 2). 

Тъй като това е свято събрание, то се наблюдава подобна на седмична събота, но с предложения 

(Второзаконие 16:16). В Стария Завет, празника на седмиците, с участието на първите плодове, е 

била държана 50 дни след съботата след Пасха. 



След смъртта на Христос, апостолите се събраха на тази дата. И на тази дата, Светият Дух се изля 

и да се осигури достъп до християни Бог като един вид пръв плод. Исус е първият от тези първи 

плодове и християни, които се наричат в тази възрастова също ще бъдат първите плодове, както 

Той е (тези, наречен по-късно също да бъде като Исус е, но просто няма да е пръв плод). 

Може празници се съхраняват Извън Ерусалим? 

Някои от тях са посочили, че библейските празници не могат да се съхраняват в момента, тъй като 

те ще изискват, че всеки ще отиде в Ерусалим. 

Но това не е било така в миналото, дори и с Исус. 

Към началото на Неговото служение, докато в Назарет, Исус говори за "ден ден на седмицата" 

(Лука 04:16). Петдесетница се нарича също празника на седмиците / съботите (Второзаконие 16: 

10,16). Това означаваше, Лука множествено число може да бъде потвърдена, като погледнете в 

действителната гръцкия план. Действителната думата (групиране на подобни думи не Стронг) за 

съботи, σαββάτων, е в множествено число (σαββάτω, както и в Лука 14: 1, е единствено 

число). Пасажът е буквален превод, както следва: 

16 И като дойде в Назарет, където той е израснал. И според обичая Си, Той влезе в дните на 

съботите, в синагогата, и стана да чете. (Лука 04:16, Green) 

Така че, това помага да се покаже, че човек може да съхранява Светия Day, както Исус, в място, 

различно от Ерусалим. Той изглеждаше също евентуално да запази друг свят ден в Галилея, в 

Лука 6: 1-2 (Green JP старши вътрередова гръцко-английски Нов Завет, трето издание Бейкър 

Книги, 2002.). 

Може би трябва да се спомене, че когато самарянката посочи, че поклонение трябва да е възможно 
да бъде ограничен до зоната Йерусалим (Йоан 4:19), Исус каза, че не е имало нито Ерусалим 

поклонение ограничение: 

. 21 Исус й каза: "Жено, вярвай Ми, че иде час, когато нито ще по този хълм, нито в 

Ерусалим ще се покланяте на Отца 22 Вие се покланяте на онова, което не знаете; ние знаем 

какво се покланят, защото спасението е . на евреите 23 Но иде час, и сега е, когато 
истинските поклонници ще се покланят на Отца с дух и истина. за такива иска Отец да 

бъдат поклонниците Му 24 Бог е дух; и ония, които Му се покланят, трябва да се покланят с 

дух и истина. " (John 4: 21-24) 

Новият завет ясно показва, че Светият ден или друг поклонение не е ограничена до Ерусалим (виж 

също Матей 10:23; 23:24). 

Трябва да се отбележи, че гръко-римски църкви също признават, че Петдесетница, понякога се 

нарича празника на седмиците (Левит 23: 15-16), или в деня на първите плодове (Брой 28:26) в 

Стария Завет, е имал християнско значение , И те не ограничават неговото спазване на един град. 

Помислете също, че идеята за християни са първите плодове се потвърждава в Новия Завет (Яков 

1:18). В древен Израел, не е по-малка реколта през пролетта и по-голяма реколта през 

есента. Пролетното Светия Ден Петдесетница, когато са правилно разбрани, помага на картината, 
че Бог е само вика някои сега за спасение (Йоан 06:44; 1 Коринтяни 1:26; Римляни 11:15), с по-

голяма реколта идва по-късно (Йоан 7: 37- 38). 



Много гръко-римски църкви спазват някои версия на Петдесетница. И все пак, отчасти защото те 

не се спазват някои други библейски свещени дни, те не могат да разберат защо Бог се обажда 
само някои сега, и че Той наистина има план да предложи цялата спасение (Лука 3: 6; Исая 

52:10). Милостта тържествува над съда "(Яков 2:13). 

5. Празникът на тръбите: Христовото завръщане и събитията, 

довели до него 

Повечето от църквите на гръко-римски не поддържат библейските свещени дни, които обикновено 

се появяват през есента. И все пак, тези празници обрисуват много основни събития в Божия план. 

Празник на Тръбите не само снимки на идване на Христос, за да възкръсне от първите плодове от 

мъртвите, то също така снимки страшния път на опустошение само напред и намесата на Исус 
Христос, за да спаси живото от общо унищожение и за установяване на Царството Божие на 

земята. 

Нека да разберем как този фестивал се вписва в великата Божия генерален план. 

Имайте предвид, че има голяма разлика във времето между деня на Петдесятница и Празникът на 
тръбите. От новозаветната църква започна на Петдесетница и в общи линии приключва, когато 

Исус се върне при последната тръба (1 Коринтяни 15: 51-57), в известен смисъл за периода от 

време между Петдесетница и Празникът на тръбите може да се разглежда като представляващ 

времето на църквата , 

Четвъртият свят ден, за Празникът на тръбите, се наблюдава в "седмия месец, на първия ден от 

месеца" (Левит 23: 23-25). 

Броят седем в Божия план означава завършване и съвършенство. В седмия месец на Божия 

календар (възниква през септември и / или октомври) съдържа заключителните четири фестивали, 

изобразяващи завършването на великата Божия генерален план за нас. Фестивалът, който се пада 

на първия ден от този месец бележи началото на финалните събития в Божия план. 

Това е още един годишен събота за почивка от една редовна работа, и тя е трябвало да бъде за 

спомен с тръбно възклицание (Левит 23: 24-25). Също така е време да се научат Божиите пътища 

(Неемия 8: 2-3; вж Ездра 3: 1-7). Голяма част от това, което се е случило с децата на Израел е 

написана за нашите "примери, и те са написани за поука нам, върху които краищата на вековете са 

дошли" (1 Коринтяни 10:11). 

Тя е от звук на тръба, че Празникът на тръбите привлича неговото име. 

Има много символично значение обвързани с духането на тези тръби, особено що се отнася до 

последните времена, в които живеем. Трябва да се отбележи, че съвременната еврейска име за тази 

дата, Рош Хашана, не е библейско, нито дори оригинален за евреите. Това е нещо, което те приеха 

векове след като Бог им го даде и след Стария Завет е написан (Kramer, Ейми Й. Рош Хашана 

Origins. Copyright © 1998-1999 Всичко еврейски, Inc.). 

Библията учи, че тръбите са били взривени да обявим Божиите празници, както и да се обади на 

хората да се съберат (Числа 10: 1-3, 10). 

Книгата на живота 



Интересното е, че еврейските учени са вързани на Празникът на тръбите в с "Книгата на живота" 

(Пелц M, равин. Какво е в Рош Хашана поздрав? Haaretz, 17 Септември, 2012). Защо е, че на 
интереси? 

Е, Библията учи, че тези, които са изброени в "Книгата на живота" (Филипяни 4: 3; Откровение 3: 
5) ще бъдат възкресени (Евреи 12: 22-23). Кога? В седмата и последната тръба: 

51 Ето, една тайна ви казвам: Не всички ще починем, но всички ще се изменим - 52 в един 

миг, в миг на око, при последната тръба. За тя ще затръби, и мъртвите ще възкръснат 
нетленни, и ние ще се изменим. 53 Защото това тленното трябва да се облече в нетление и 

това смъртното да се облече в безсмъртие. (1 Corinthians 15: 51-53) 

Книгата Откровение ясно учи, че седем тръби ще бъдат взривени (8: 2), наказание идва при тези, 

които не са защитени от Бог (9: 4), а след това на Божието царство и решение ще дойде (11: 15-

18). Най-накрая го учи, че тези, чиито имена не са записани в книгата на живота, ще изпитат 

втората смърт (Откровение 20: 14-15). 

тромпет взривовете 

Имайте предвид, че Библията показва, че по време на историята на Израел, която е силно белязан с 

конфликти и бунт, тръби продължават да бъдат използвани като предупредителни устройства, да 

се обадя за оръжие или като прелюдия към важни съобщения - винаги да маркирате събитие на 
огромен внос за целия нация. 

Бог използва пророците, сред тях Исаия, Иезекиил, Осия и Йоил, за да предупреди Израел за 
наказания Той ще докарам върху тях за постоянно им бунт срещу Неговите закони.Тези пророци 

са били да се използват техните гласове като тръби, за да свиря предупреждения си към Божия 

народ. 

1 Извикай силно, не се щади; Издигни гласа си като тръба; Кажи народа Ми беззаконието, 

И на Якововия дом греховете им. (Ис 58: 1) 

Ние в продължаващо Божия църква работим, за да направим това днес. Ние смело кажете на 

греховете на хората и как световните събития привеждат в съответствие с правилно разбрана 

пророчество - които ние също така се стремят да се обясни. 

Но ще има и буквални тромпет взривове, идващи в бъдеще, тъй като книгата Откровение учи 

(Откровение 8: 1-13, 9: 1-18). Но в повечето случаи не се вслуша тези предупреждения. 

Много от тях са взривени в книгата Откровение, и много е трябвало да бъде взривена на 

Празникът на тръбите (Левит 23:24) - надявам се много да видите връзката. 

Но най-важното тръбата, в известен смисъл, би могло да е за последен, седми. Ето какво 

Откровение учи за това: 

15 Тогава седмият ангел: А имаше силни гласове на небесата, които казваха: "царствата на 

този свят са станали царство на нашия Господ и на Неговия Христос, и Той ще царува 

завинаги!" 16 И двадесетте и четири старци, които седяха пред Бога на престолите им 

паднаха на лицата си и се поклониха на Бога, 17 казвайки: "Даваме ви благодаря, Господи 

Боже Всемогъщи, Който си, и Който е бил, и Който иде, Защото Ти си взел голямата 

властта и управлява. 18 народите се разгневиха, и гнева Ти дойде и времето на мъртвите, че 
те трябва да бъдат съдени, както и че следва да възнаграждава слугите Си пророците и на 



светиите, и тези, които боят Вашето име, малки и големи, и да унищожи тези, които 

унищожават земята. " 19 Тогава Божият храм небето се отвори, и ковчегът на завета Му се 

види в Неговия храм. И настанаха светкавици, шумове, гръмотевици земетресение, и силен 

град. (Откровение 11: 15-19) 

Празник на Тръбите снимки на бъдещия звук на тръба, и реалността, че Исус ще дойде и ще се 

установи Божието царство на земята. Добрата новина за идващото Божие царство е голяма част от 

това, което Исус иска Неговите служители да обявят сега (Матей 24:14; 28: 19-20), а след това ще 

дойде краят (Матей 24:14). Празник на Тръбите точки за победата на Христос над този свят. 

Гръцко-римски историци, като Jerome и Епифаний (Catholica Omnia Tabulinum De Ecclesiae 

Patribus Doctoribusque материя Migne JP АРГУМЕНТУМ Patrologia Latina Volumen MPL025 Ab 
черво реклама Culumnam 1415 -. 1542A, стр 922, 930 и Епифаний (Ephiphanius на Panarion на 

Ephiphanius на Саламин. : Book II (секти 1-46) раздел 1, глава 19, 7-9 Франк Уилямс, главен 

редактор на издателя BRILL, 1987 г., стр 117-119), записано, че "Назарянина християните 
продължава да се запази падането празници... в четвърти и пети век. те също са били държани от 

верните християни в Ерусалим, които твърдяха, първоначалната християнска постройка в 

Ерусалим в четвърти век, докато те били спрени от имперските власти (Pixner Б. Църквата на 

апостолите на планината Сион. Библейската археология преглед, май / юнското 1990: 16-35,60). 

В антисемит Йоан Златоуст изрично се опитали да спрат хората да поддържа Празникът на 

тръбите в края на четвърти век (Йоан Златоуст Проповед I срещу евреите I: 5; VI. 5; VII: 
2). Въпреки това, тези, които се опитват да бъде верен продължи да го прави през цялата човешка 

история. Продължаващото Божия църква прави това сега. 

6. Ден на изкуплението: Сатаната получава прогонени 

Следващата есен свят ден е в Деня на изкуплението: 

26 И Господ говори на Моисея, казвайки: 27 "Също така на десетия ден от тоя седми месец да 

Деня на изкуплението Той трябва да има свето събрание за вас; да смирите душите си, и да 
принесете жертва чрез огън. Господ. 28 И да не вършиш никаква работа по същия ден, 

защото е ден на умилостивение, за да извърши умилостивение за вас пред Господа вашия 

Бог. 29 за всяко лице, което не е засегната в душата на същия ден ще бъде откъснати от 

народа си 30 И всеки човек, който прави всяка работа, на същия ден, тоя човек ще изтребя 
изсред людете му 31 да не вършите никаква работа.. това да бъде вечен закон във всичките 

ви поколения, във всичките ви . жилища 32 То трябва да ви бъде събота за тържествена 

почивка и за да смирите душите си;. на деветия ден от месеца, вечерта, от вечер до вечер, 
ще съботата си " (Левит 23: 26-32). 

7 'На десетия ден на тоя седми месец да имате свето събрание. Можете смирите душите 
си; Да не вършиш никаква работа. (Numbers 29: 7) 

Постът е исторически най-вече как фразата "смирите душите си" е бил тълкуван от евреите и 

Божията църква общности (това също се проверява от такива пасажи като Псалм 35:13; 69:10 и 
Исая 58: 5), за да кажа пост, освен ако един е някак си болен, и по този начин вече е 

засегнат. Вечер до вечер означава, от залез до залез слънце. 

Новият Завет се призовава в Деня на изкуплението: "Постът" (Деяния 27: 9), която не само се 

посочва, че апостол Павел е да бъдат пазени (което той ще бъде на отчети в Деяния 21: 18-24; 



28:17 ), но това гръцкото име Теофил (християнинът, който книгата Деяния е било адресирано до в 

Деяния 1: 1), също трябва да е било или друг термин би бил сменен. 

Наблюдателен лица свързани с Божиите църкви ще постят от залез тази вечер до залез слънце на 

следващата вечер (ако те са физически неспособни - кърмачки, малки деца, бременни жени, както 
и различни други засегнатите не се очаква да постят - това е в съответствие с еврейски практики в 

тази област, както и). В този бързо да отидем без храна или напитка. 

Странното е, че един протестант доклад твърди, че една от причините християните не трябва да се 

запази в Деня на изкуплението е, защото няма еврейски храм днес (Cocherell BL. В случай, че 

Христовите последователи бързо на Деня на изкуплението?). И все пак, библейския Истината е, че 

израилтяните се съхраняват в Деня на изкуплението в продължение на векове, преди да е имало 

храм, а другата реалност е, че Новия Завет показва, че християните са вече Божия храм (1 

Коринтяни 3: 16-17) 

Две кози 

В Стария Завет, в Деня на изкуплението включени церемония където козата Азазел е изпратен в 
пустинята (Левит 16: 1-10). Някои християни са видели тази изпращане на козела Азазел, след 

като си представя времето, през новото хилядолетие, когато Сатана ще се върза за хиляда години в 

бездната (Откровение 20: 1-4). Това означава, че той няма да бъде в състояние да изкуши и да 
мами през това време. Заради жертвата на Исус, коза не се жертва, за да се наблюдава този ден 

(виж Евреи 10: 1-10). 

Въпреки, че Исус е нашата Пасха агнешко пожертван за нас (1 Коринтяни 5: 7-8) и той беше убит 

само веднъж (Евреи 9:28), ние също виждаме време, различно от Пасха, където Исус е ритуално 

убит. 

Защо? 

Мнозина спекулират, но може да има улики, заедно с факта, че тази жертва се случва преди 
излизането на втория козата. 

Оригиналният Пасхата водят само до израилтяните се премина за греховете им. В тази възраст, 

тези, които са истински християни твърдят, че жертвата на Исус върху крайния земното Си Пасха 

за плащане на наказанието за нашите грехове. Но истинските християни са една малка част от 

населението на света (Лука 12:32; Римляни 11: 5). 

Тъй като Библията нарича Сатана "богът на този свят", който има "заслепен" на света (2 

Коринтяни 4: 4), повечето са били заслепени и все още не са обхванати от жертвата на Исус.Но 

това ще се случи в продължение на почти всички, които ще се нарича - или в тази възраст или в 

идващия век (Матей 12:32). Показване на жертвата, тържествено след църковната епоха свършва, 

помага да се демонстрира, че жертвата на Исус не е само за тези, наречен в църковната епоха, като 

Божия план включва предлагане спасение на всички, а не само днес избрани. 

Показвайки жертвата преди другата козата да бъде освободен, това показва, че Исус не е бил 

отнема греховете на Сатаната. 

Исус взе наказанието на всички човешки същества. Но това не се отнася за хората, докато Бог ни 

призовава и ни дава покаяние (Йоан 06:44) и стигаме до бъдат готови да се покаем и да дойдем да 

вярват. Не само в Исус, но ние вярваме, Сина и ние вярваме, че Отец, което е, ние вярваме, че 

това, което казват. Също така, ние го докаже чрез покаяние да се кръстя, получаване на статут на 



Светия Дух (Деяния 2:38) и всъщност се опитва да живее, тъй като те ще трябва да живеем (виж 1 

Йоан 2: 6). 

Отглеждани в цялата история 

В Деня на изкуплението се е намирало в 4-ти век според Йоан Златоуст, който проповядва срещу 

него (Иоан Златоуст Проповед съм против евреите I:. 5; VI: 5; VII: 2). 

Това може да се види в Canon 69/70 на сирийски Апостолските канони близките този път, който 
се опита да го (забрани Сийвър JE преследването на евреите в Римската империя (300-438), брой 

30 от Канзаския университет публикации. Хуманистичната проучвания. Канзаския университет 

публикации, 1952, стр. 34-35). 

Един мюсюлманин документ, с дата от периода на петата-Х век, се посочва, че Исус и учениците 

Му се съхраняват постът в същите дни като евреите. Това показва, че юдео-християни са запазили 
в Деня на изкуплението, докато гръко-римляните са създали с 50 дни Lenten- 

интервал на гладуване, че Исус не държи (Томсън П. Lambers-Петри Л. имиджа на юдео-
християни в Древна еврейска и християнска литература, том 158, 2003 г., стр 70-72. Stern SM 

цитати от апокрифни евангелия в. " . Abd Al-Джабар вестник богословски изследвания, NS Vol 

XVIII (1), април 1967:.. 34-57). Доклади от други историци подкрепа на това становище (напр 

Pines, стр. 32-34). Освен това, ние виждаме, исторически сведения, че той все още се пазят в 
Трансилвания през 16 век (Liechty, стр. 61-62). 

Старият Радио Божия църква наблюдава в Деня на изкуплението (и другите религиозни празници) 
по време на 20-ти век. Ние в продължаващо Божия църква продължи да го наблюдаваме и днес. 

7. празника на колибите: малка част от нещата изглежда светът 

Под Христос царуване 

Празника на колибите снимки на кулминацията събитие в Божия план. След като Исус умря за 
нашите грехове, за да изкупи човечеството, и след като Той ни изпрати Светия Дух и избра един 

народ, за Неговото име, за да станете царе и свещеници, за да царуват с Него на земята 

(Откровение 05:10), а след второто Му пришествие и след като е най-накрая се поставя всичките 

грехове върху главата на Сатаната, разделяща двете му и греховете от присъствието на Бога и 
Неговите хора (което ни най-накрая се присъедини към-едно с него, изкупление), а след това ние 

сме готови за това финалната серия от събития, началото на създаването на хилядолетното 

Божието царство на земята. 

Празника на колибите снимки духовното и материално изобилие, което ще се случи по време на 

хилядолетното царство на Исус Христос, когато хората ще продължат да Божиите закони, без 
измами на Сатаната (Откровение 20: 1-6). Това е в контраст с това, което се случва в момента в 

един свят, измамени от Сатана (Откровение 12: 9). Сатанинската измама, която ще изчезне след 

това (Откровение 20: 1-3), е част от защо повечето, които изповядват християнството са били 

подведени от "хубави" фалшиви министри, както и защо много от тези министри са били 
подведени (2 Коринтяни 11: 14-15). 

Самият Исус, пазиха празника на колибите, а също и да го научи на Йоан 7: 10-26. 

Ето някои указания за това от писанията на иврит: 



33 Тогава Господ говори на Моисея, казвайки: 34 "Говори на израилтяните, казвайки:". На 

петнадесетия ден на тоя седми месец да празника на колибите за седем дни на 
Господа 35 На първия ден ще има свето събрание. да не извършите обичайно работят по 

него. 

41 Можете да го пазите като празник на Господа в продължение на седем дни в 

годината. Това да бъде вечен закон във всичките ви поколения. Можете да го празнувате в 

седмия месец. 42 Можете да седят в колиби в продължение на седем дни. Всички, които са 

местни израилтяни да седят в колиби, (Левит 23: 33-35,41-42) 

13 "ще пазите празника на колибите седем дни ... 14 И да се веселиш на празника си, ти и 

синът ти, и дъщеря ти, слугата и слугинята и левитинът и чужденецът, и сирачето и 
вдовицата, , които са вътре в портите ти. 15 Седем дни да пазите свещено празник на 

Господа твоя Бог на мястото, което избере Господ, защото Господ твоят Бог ще те 

благославя във всичките ти продукция и във всичките дела на ръцете си, така че че можете 
да се веселиш. 

16 "Три пъти в годината всичките твои от мъжки пол да се явява пред Господа твоя Бог на 

мястото, което Той избере: в празника на безквасните хлябове, на празника на седмиците и 
в празника на колибите, и те не трябва да се яви пред Господ с празни ръце 17 Всеки да дава 

по силата си, според благословението на Господа, твоя Бог, който ти е дал (Второзаконие 

16: 13-17).. 

Бог имаше древен Израел седят в колиби / Скиниите ( "sukkos" в иврит) в пустинята в 

продължение на десетилетия, преди да влезе в обещаната земя. Тези кабини, в известен смисъл, на 
снимката, че те са единствените наследници на обетованата земя. Дори по време на Милениума, 

когато Божието царство е управляващата над смъртните народи, смъртните хора ще бъдат само 

наследници на Царството. Те трябва да се преодолее и да растат в знания и мъдрост, за да наследи 

обещанията. 

Бог казва на Ефрем (понякога показва негов тип целия Израил на Писанията), че ще "живее в 

шатри, както и в дните на празника" (Осия 12: 9, Дуе-Реймс). Израел, в пустинята, е вид на всички 
хора, които трябва да преминат през изпитания и трудности да наследи обещанията (1 Коринтяни 

10:11). Те били чужденци, които чакат да наследят Божиите обещания. 

Ние, християните, трябва да осъзнаем, че ние нямаме постоянен град в тази възрастова и да 

погледне към този, който ще дойде (Евреи 13:14). Престоят във временни жилища по време на 

празника на колибите ни помага да напомня за това. Християните трябва да посещават църковните 

служби, ако е възможно, всеки ден от празника на колибите, за да научите (Второзаконие 31: 10-
13; Неемия 8: 17-18) са живи жертви, което е нашата "духовно служение" (Римляни 12: 1) , 

Празника на колибите е време да се радват (Второзаконие 14:26; 16:15). Използването на 
свързаното с десятъка (често се нарича "втори десятък") показва, че това е, за да бъде време на 

изобилие (Второзаконие 14: 22-26), но също така, че министерството трябва да се погрижа за него 

в тази възраст (Второзаконие 14: 27). Празника на колибите помага на картината по време на 
хилядолетното изобилие. Това ни дава поглед към времето, след връщането на Исус. 

В хилядолетие представлява седмия ден на Божия план за 7000 години. Интересното е, че на всеки 
седем години, е заповядал на книгата на закона, за да се чете в празника на колибите 

(Второзаконие 31: 10-13). Това помага на картината, че законът, включително Десетте Божи 

заповеди, ще се съхраняват в новото хилядолетие като Библията показва, законът ще бъдат 

научени след това (Исая 2: 2-3; повече на заповеди могат да бъдат намерени в нашия безплатен 



онлайн наръчник за десетте Божи заповеди). Той живее според Божиите закони, които ще донесе 

благословения и изобилие време на милениума. 

Ние, християните, сега очакват предстоящия хилядолетие и промяната, която настъпва при 

последната тръба (1 Коринтяни 15:52), която също се нарича първото възкресение; 

4 И видях престоли, и които бяха насядали на тях, а решението е извършено с тях. Тогава 

видях и душите на ония, които бяха обезглавени за тяхното свидетелство за Исус и за 

Божието слово, които не се поклониха на звяра, нито на образа му, и не приеха белега на 
челото си и на ръката си. И те оживяха и царуваха с Христос хиляда години. (Откровение 

20: 4) 

Библията показва, че след като Исус събира Църквата към Себе Си, и след като Той е седнал на 

престола Си, където ще бъде управляващата с Него, Той ще събере народите пред Него и да каже 

на християните: 

34 Дойдете вие, благословени от Отца Ми, наследете царството, 

приготвено за вас от създанието на света: (Матей 25:34). 

Сега, тези, които празнуват празника на колибите с нетърпение очакваме да това, тъй като помага 

на картината хилядолетното царство. 

В началото на втори век, Папий Хиераполис, каза: 

[T] тук ще бъде за период от няколко хиляди години след възкресението на мъртвите, и че 

царството на Христос ще бъде създадена в материална форма на този много земя. 

Спазването на празника на колибите е сянка на предстоящата хилядолетното царство на Бог, че 

верните християни са запазили, тъй като времето на Новия Завет. 

Къде мога да се пази? 

Празника на колибите по същество е "поклонение" (Псалм 84: 1-5) период от време, което 

означава, че обикновено включва пътуване извън нормалните си общност. Исус пребиваваше "с 

хората, когато беше тук (Тъй като гръцката дума ἐσκἠνωσεν в Йоан 1:14 може да се преведе на 

Green JP. Вътрередова гръцко-английски Новия Завет. Бейкър Books, 1996, петият печат 2002, стр. 

282). 

Докато някои лъжливо твърдят, че на празника на колибите от миналото чрез сегашните времена 

трябва да се съхранява само в Йерусалим, това е грешка. Децата на Израел не бяха в Ерусалим, в 

продължение на векове след командите за честването му в Левит 23 са записани-оттам Ерусалим 

не е първоначален вариант за тях. Библията показва, празника на колибите може да се съхранява в 

градовете, различни от Йерусалим (Неемия 8:15; вж Второзаконие 14: 23-24). През втория период 

храм (530 г. пр.н.е. - 70 г. от н.е.), евреи често го съхранява на друго място (Hayyim Schausse 

отбележи, "Sukkos беше голям фестивал дори извън Ерусалим." Н. Schausse Еврейските 

фестивалите: Ръководство за тяхната история и Спазване, 1938 Schocken, стр. 184). 

Тя може също да бъде от интерес да се отбележи, Поликарп в Смирна през 2-ри век (Животът на 

Поликарп, глава 19.) и някои други, в Мала Азия в края на 4-ти век, пазиха празника на колибите в 

Мала Азия, а не Йерусалим. Това се потвърждава от източници като например католическата 

Свети Йероним (Patrologia Latina Volumen MPL025 Ab черво обява Culumnam 1415 - 1542A) и 



изследване направено от 20-ти век кардинал Жан Danielou на (Danielou, кардинал Жан-Guenole-Мари 

теологията на еврейската християнството. . Превод от John A. Baker. В Westminister Press, 1964, 
стр. 343-346). 

Деветнадесети век анти-хилядолетно учен на име Джовани Батиста Pagani написа следното за 
египетския Епископ Nepos на трети век и онези, които подкрепяха хилядолетие: 

... всички онези, които преподават едно хилядолетие в рамка в съответствие с еврейските 

идеи, заявявайки, че по време на милениума, мозайка закон ще бъде възстановено ... Те се 
наричат Judaical Millenarians, а не като евреи, а като изобретатели и потвърждава едно 

хилядолетие по ... Главницата автори на тази грешка са Nepos, африкански епископ, срещу 

когото св. Дионисий написал две книги за своите обещания; и Аполинарий, когото св. 
Епифаний посрами в работата си срещу ересите. (Pagani, Giovanni Battista. Публикуван от 

Charles Dolman, 1855, стр. 252-253) 

Тя трябва да бъде от интерес е да се отбележи, че нито епископите Nepos нито Аполинарий били 

евреи, но са били осъдени за това, че е религия, които са имали "еврейски" вярвания. И тъй като 

Аполинарий се нарича католически светец, трябва да е ясно, че уважаваните неевреи християнски 

лидери в началото на трети век ясно се държат за идеи, които бяха осъдени от allegorists. Фактът, 
че те държи до "Мозайка закон" е доказателство, след това, че и двете разбира смисъла на и пазиха 

празника на колибите, но с акцент християнин. 

В гръко-римската епископ и Методий на Olympus в края на 3-та или началото на 4 век е учил, че на 

празника на колибите им се заповядваше и че той е имал уроци за християните: 

За тъй като в шест дни Бог е сътворил небето и земята, и завърши на целия свят, и почина 

на седмия ден от всичките Си дела, които беше създал, и благослови седмия ден и го 

освети, така че от една фигура в седми месец, когато плодовете на земята са били събрани 

в, ни е заповядано да празнуват празника на Господа, ... се заповядва, че на празника на 
колибите ни се празнува на Господа ... за подобно като на израилтяните, като напуснали 

границите на Египет, за пръв път в шатрите, и оттук, след като отново е посочено, влезе в 

обещаната земя, така и ние правим. Защото и аз, като пътуването ми, а излизането от 
Египет на този живот, е първо да възкресението, което е вярно празника на шатрите, и там, 

че са изградили хижата си, украсена с плодовете на добродетелта, относно първи ден на 

възкресението, което е в деня на съда, празнуват с Христос на хилядолетието за почивка, 
което се нарича седмия ден, дори и истинската събота. (Методи. Банкет на десет девици, 

дискурс 9) 

Католическият свещеник и учен Йероним заяви, че Назарянина християни го спазват и да те 
вярват, че го насочи към хилядолетното царство на Исус Христос (Patrologia Latina Volumen 

MPL025 Ab черво обява Culumnam 1415 - 1542A). Това водене на празника на колибите от 

Назарянина християни в края на четвърти век бе потвърдено и от католическата и православната 
светец Епифаний Кипърски. 

Християнски Разлики от израилтяните 

Основно се основава на новозаветните писания, християни празнуват празника на колибите малко 

по-различно, отколкото на израилтяните сториха. 

Записите показват, че на празника на колибите, изглежда, са били държани в Европа през 

Средновековието (посланик колеж Кореспонденция игрище Близкия, Урок 51. "И жената побягна 

в пустинята, гдето имаше място ..." Откровение 12: 6 . 1968), както и по-специално в Трансилвания 
през 1500 г. (Liechty, стр. 61-62), на места без палмови клони. Има известни доказателства, които 



предполагат, че той е държан в Северна и Южна Америка през 1600 и 1700 г.. Тя е била държана 

от стария радио Божия църква и по света Божия църква по целия свят в 20-ти век. 

Ние в продължаващо Божия църква продължи да я държи в места по света и ние също учат, че 

празника на колибите точки за хилядолетното царство на Исус Христос в Божието царство. 

Празника на колибите се наблюдава от много съвременни християни в нито палатки или мотел / 

хотелски стаи функционира като "шатри" -temporary dwellings-, а не само в палмов клон хижи, че 

израилтяните които обикновено се използват. Новият завет показва, че християните имат различен 
скиния (виж Евреи 8: 2; 9: 11-15), което е в съответствие с не се налага да се лично да се изгради с 

палми щанд. Библията показва, че израилтяните живееха предимно в палатки на Изход 33: 8 (а 

понякога и други очевидно временно, на Второзаконие 4: 45-49, домове), докато са били в 
пустинята в продължение на четиридесет години и че Бог смята за тези, като " шатри "на Левит 

23:43. Живот в палатки или мотел стаи е подобен тип временно жилище / скиния днес. 

Библията показва, християните не трябва да правят жертвоприношения на животни / приноси 

(Евреи 9: 9) като всеизгарянията, които израилтяните се използват за осигуряване по време на 

празника на колибите (Левит 23: 36-37). Вместо това, ние трябва да предложим себе жертва жива, 

което е нашето духовно служение (Римляни 12: 1) -which обикновено включва редовно посещава 
църковните служби по време на празника на колибите. 

Някои може да се чудите защо посещават услуги се извършва за всички дни на празника на 
колибите, но това не се изисква за дните на безквасните хлябове. Основната причина за това е 

библейско, че командата казва: "И ще пазите празника на колибите седем дни ... Седем дни да се 

запази свещен празник на Господа твоя Бог на мястото, което избере Господ" (Второзаконие 16: 
13,15) , но това не е така, заяви, свързани с дните на безквасните хлябове-командите, за да го 

казва, да се яде безквасен хляб в продължение на седем дни в Левит 23: 6 и Второзаконие 16: 3, а 

не да се наблюдава на празника в продължение на седем дни (ние правим на "жертва" на седемте 

дните на безквасните хлябове, като яде безквасен хляб за всеки от дните). В Библията се казва 
също, че във временни жилища по време на празника на колибите (Левит 23:42), но не се посочва, 

тя е свързана с другите религиозни празници. 

Тъй като Сатана ще бъде обвързана за хилядолетното царство (Откровение 20: 1-2), ще има по-

малко измама тогава. Отива за времето на празника на колибите и постигането на дневната помага 

на картината по време, когато светът ще бъде доста по-различно, отколкото е сега. 

"Да дойде Твоето царство!" (Матей 06:10). 

Библията учи, че на празника на колибите ще се съхраняват в Милениума и Бог в крайна 

сметка ще скиния "с нас 

Библейските пророчества показва, че на празника на колибите ще се съхраняват в хилядолетие: 

16 И това ще стане така, че всеки, който е оставен на всичките народи, които бяха дошли 

против Ерусалим ще се качи от година на година, за да се поклонят на Царя, Господа на 

Силите, и да празнува празника на колибите. 17 И ако се окаже, че който и от семействата 

на земята не идват в Ерусалим за да се поклонят на Царя, Господа на Силите, на тях няма 

да има дъжд. 18 Ако семейството на Египет няма да излезе и да влезе в, те трябва да има 

дъжд; те трябва да получат язвата, с която Господ удари народите, които не възлизат Да 

празнуват празника на колибите. 19 Това ще бъде наказанието на Египет и наказанието на 

всичките народи, които не влизат Да празнуват празника на колибите (Захария 14: 16-19). 



Така че Библията учи, че Бог ще очаква всички да празнуват празника на колибите в бъдеще. Дори 

католическите коментатори признават, че Божия план включва празника на 

колибите. Католически коментар на пасажа в Захария 14 държави: 

В същото време, като преди преследвани Църквата трябва да се преобразува, и с голяма 
преданост ще отпразнува на празненствата, и да упражнява религиозни обреди на боговете 

чест: и заслужават големи награди. (Оригинала и True Дуе Старозаветния Anno Domini 

1610 том 2, стр. 824) 

Божието царство ще замени всичките царства на този свят (Откровение 11:15), и това помага 

фестивал картина това чрез разделяне (виж Откровение 18: 4; 1 Йоан 2: 18-19) християнски 

поклонници (1 Петрово 2: 1-12) от обичайната си рутина. 

Воденето на празника на колибите ни дава поглед в тази възраст на какво ще се случи в бъдеще 

хилядолетното царство. В Библията също показва, че по-късно ", скинията на Бога" ще бъде на 

земята "и Той ще обитава с" нас (Откровение 21: 3). 

Поддържане на празника на колибите в момента е мостра за това, да дойдат в Божието царство. 

8. Последен Голям ден: Бог е невероятно план за спасение на 

човечеството 

Това осмия ден, денят, който следва веднага след седемте дни на празника на колибите, снимки 

завършването на плана за изкуплението. 

В "Книгата на живота" - типизиране спасение - ще се отвори (Откровение 20:12). Това е точно 

преди новото небе и новата земя (Откровение 21: 1). Евреите наричат този празник Шмини 
"Azeret, което означава" осмия ден на събранията "(което означава, че и предишните седем дни на 

празника на колибите бяха дни на монтаж). 

Тук е още на осмия ден от Библията: 

34 ... На петнадесетия ден на тоя седми месец да празника на колибите за седем дни към 

Господа. ... 36 На осмия ден да имате свето събрание. ... Това е свещено събрание, и да не 
работите никаква обичайна работа по него. (Левит 23: 34,36) 

Този ден е често по в Божия църква кръгове като последния велик ден, заради това, което Новият 
Завет заявява за него: 

37 А в последния ден, великия ден на празника, Исус застана и извика, казвайки: "Ако някой 
е жаден, нека дойде при Мене и да пие. 38 Който вярва в Мен, както казва Писанието, от 

своя сърце ще тече реки от жива вода. " (John 7: 37-38) 

Така Исус въздържа днес, която идва веднага след фестивала Заснемане на милениума, и 

преподава в него. 

След хилядолетие, какво се случва? 

Възкресение (Откровение 20: 5). 

Мъртвите щанда пред Бога. Това няма да включва истинските християни днес, тъй като те са 

възкресени, когато Исус се завърне. Тези, в това възкресение трябва да бъдат тези, които умряха в 

невежеството на Божията истина план 



в миналите епохи. Това е, че второто пришествие на Исус многократно се споменава: 

7 И като отивате, проповядвайте, казвайки: "Небесното царство е близо." ... 14 И ако някой 

не ви приеме, нито послуша думите ви, когато се отклоняват от тази къща или град, 

отърсете праха от нозете си. 15 Истина ви казвам, че той ще бъде по-поносима за земята на 
Содом и Гомор в съдния ден, отколкото на онзи град! (Матей 10: 7,14-15) 

23 А ти, Капернаум, които са до небесата, ще се снишиш до Хадес; защото ако великите 

дела, които се извършиха у вас е било направено в Содом, той би останал и до днес. 24 Но аз 
ви казвам, че тя трябва да бъде по-леко за земята на Содом в съдния ден, отколкото на 

вас. (Матей 11: 23-24) 

Забележете, че е по-леко в съдния ден, за тези, които Бог унищожени в Содом и Гомор (Битие 

19:24), отколкото за тези, които съзнателно отхвърлят Христос и посланието на Неговото царство. 

Исус също учи, че "всички грехове ще им бъде простено" (Марк 3:28), с изключение на 

"непростим грях" (Марк 3:29). Тя е във връзка с осъществяването на Последния велик ден, че 

всички, които не са имали възможност за спасение наистина ще има тази възможност, както и 

почти всички ще приеме това предложение. 

Почти всички хора, които някога са живели ще бъдат запазени! 

В 2-ри век, Поликарп от Смирна Съобщава се научи за празника на колибите и последният велик ден 

(Животът на Поликарп, глава 19). 

Библейският Истината е, че тъй като на Божията любов, Исус дойде да умре за всички: 

16 Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя единороден Син, та всякой, който вярва 
в Него, да не погине, но да има вечен живот. 17 Понеже Бог не е пратил Сина на света да 

съди света, но че светът чрез Него да се спасят. (John 3: 16-17) 

Така направи и любящ Бог изпрати Своя Син да умре за относително малко или по света? 

Протестанти, които често се цитират Йоан 3:16, са склонни да се научи, че светът може да бъде 

спасен, но това по-голямата част, живял някога ще страдат в мъките завинаги. Те изглежда не 
обръща внимание, че Исус дойде да умре за всички (Йоан 03:17). Е, че типа на плана на 

спасението, че Бог, който е всезнаещ и е любов ще излезе с? Библията поддържа ли идеята, че 

всеки може да бъде записан в момента? Ако не е, е, че честно ли е? 

От всичко, което Бог е всезнаещ и всемогъщ и е любов (1 Йоан 4: 8,16), би Бог е предопределил 

най-който някога е живял на вечни мъки? 

Не. 

Със сигурност Бог е достатъчно мъдър, за да има план, който наистина работи. 

Римляни 9: 14-15 се казва: 

14 Какво да кажем тогава? Има ли неправда у Бога? Със сигурност не! 15 Защото Той казва 

на Мойсей: "Ще покажа милост, към когото ще покажа, и ще пожаля, когото ще пожаля." 

Ние знаем, че Бог е избрал част от Израел в Стария Завет, и няколко други. Как е, че любовта, ако 

останалите са обречени на вечни мъки? 



Бог "иска всички хора да се спасят и да достигнат до познание на истината" (1 Тимотей 2: 

4). Причината, че не всички са били наричани в тази възраст е, защото знаеше, повечето не биха 
отговорили и издържат с истината до края, за да се спаси (виж Марк 13:13; Лука 8: 5-15). Но това 

не означава, че тези, които не се нарича сега всички бяха отрязани и загуби. 

Библията учи, че много от тях са били умишлено заслепен в тази възраст (Йоан 12: 37-40; Исая 

44:18). Тези, които са били заслепени в тази възрастова все още имат възможност (вж Йоан 09:41; 

Исая 42: 16-18). Забележете също: 

14 аз пак ще направя чудно дело между тия люде ... 24 Те също така, които са заблудили 

духом, ще се вразумят, И тези, които се оплаква, ще научите доктрина. (Ис 29: 14,24) 

Има Бог не гледа (Римляни 2:11). Ще има възможност за всички като "всички земни краища ще 

видят спасението на нашия Бог" (Исая 52:10). 

Тези, които не са част от това първо възкресение, наречена "Другите мъртви" (Откровение 20: 5), 

възкръснал след хилядолетие е приключила. Това е физическото възкресение и ще включва тези, 

които смятат, че надеждата им е отрязан (Езекиил 37: 1-14). 

Въпреки, че те ще бъдат съдени за виновни в грях (Откровение 20:12; Римляни 3:23; вж 1 Петрово 

4:17), "Милостта тържествува над съда" (Яков 2:13). Бог ще съди с всяка твар (Еремия 25:31; Исая 

03:13) и много от тях ще отговори (Исая 65:24). Въпреки че не всички ще приемат Неговото 
предложение, и това не е втори шанс (тези, които наистина имаше шанс и напълно отхвърля 

Божия Свят Дух няма да получи тази възможност, за да му бъде простено на Марк 3:29), много ще 

се покаят. Последният велик ден помага да се покаже тази. 

Помислете също и следното: 

19 Господи, моята сила и моята крепост, прибежище мое в скръбен ден народите ще дойдат 

при вас от краищата на земята и казват: "Със сигурност нашите бащи са наследили лъжи, 

безполезност и нерентабилни неща." 20 Ще направи ли човек богове за себе си, които не са 

богове? 21 "Затова, ето, Аз ще този път да ги накара да се знае, ще ги накара да познаят 
ръката Ми и силата Ми; и те ще познаят, че Моето име е Господ (Еремия 16: 19-21). 

17 А останалото от него прави в бог, Негово кумир. Той попада пред него и му се кланя, 
помоли да бъде до нея и казва: "Избави ме, защото ти си мой бог!" 18 Те не знаят нито 

разбират; Защото Той затвори очите им, така че те да не могат да видят, И сърцата им, така 

че те не могат да разберат. ... 22 Изличих като гъста мъгла престъпленията ти, И като облак 
греховете си. Върнете се при Мен, защото Аз те изкупих. (Ис 44: 17,18,22) 

Дори и тези, които са приели фалшиви традиции, включително и тези, които са били 

идолопоклонници (Исая 44: 17-18), ще има първата си реална възможност за спасение (Исая 
44:22). Милиарди през вековете в Африка, Европа, Азия, Северна и Южна Америка, както и 

островите никога не са чували за Исус и истинското евангелие на царството и предузна това и са 

имали план (Римляни 11: 2). 

Ние в продължаващо Божия църква се съгласявате, че "Нашият Бог е Бог на спасението" (Псалм 

68:20) и учат, че Той има план за спасение, че всъщност работи за повече от просто една 
относителна няколко. 

Има само едно име под небето, чрез които хората могат да бъдат спасени (Деяния 4:12; вж Исая 
43:11) и това е Исус Христос (Деяния 4:10; Йоан 3:18). Тъй като повечето от човечеството никога 

не е чувал истината за Исус и Евангелието на Царството Божие (За подробности вижте нашия 



безплатен книжка Евангелието на Царството Божие на www.ccog.org) и "всяка твар ще види 

спасението на Бога "(Лука 3: 6), ще има възможност за всички, за да получи спасение, или в тази 
възраст или в идващия век (виж Матей 12: 31-32; Лука 13: 29-30). 

Бъдещата идващия пристига след второто възкресение (както истинските християни в момента се 
отглеждат при първото възкресение на Откровение 20: 5-6) и включва времето на бял престол 

решението (Откровение 20: 11-12). Исая (Исая 65:20), както и на Римската католическа и 

православна светица Ириней (Adversus haereses, книга V, глава 34, стихове 2-3,4) посочи, че тази 

определена възраст да дойде ще бъде дълъг около сто години. 

Тази идея все още се провежда през Средновековието от тези, които римокатолическата църква 

преследвани както е докладвано от инквизитор епископа Бернар Guidonis (BERNARD GUI: Ръчно 
инквизитор, глава 5). 

Тази доктрина е обучаван от Радио / Worldwide Божия църква в 20-ти век и все още учи 
от продължаващо Божия църква. 

Божият план за спасение 

Поддържане на библейските светите дни напомня истински християни на Божията истина план за 

спасение. Продължаващото Божия църква разбира как е поставен Божия план във връзка с този 

от спазването на Неговите празници (Левит 23:37). 

Бог ясно учи, че той не иска езически практики, използвани за да Му се покланяме: 

29 Когато Господ твоят Бог прекъсва от пред себе си народите, които ви отиват завладееш, 

и ти ги измести и живеят в своята земя, 30 Внимавай на себе си, че сте не впримчени да ги 

последва, след като те са унищожени от пред себе си и това да не правите справка след 
боговете си, казвайки: "Как служат тия народи на боговете си? Аз също ще постъпят по 

същия начин. " 31 Да не се покланят на Господа твоя Бог по този начин; за всяка мерзост, 

която Господ мрази, което са направили за боговете си; защото те горят дори своите 

синове и дъщери в огъня на боговете им. 32 Каквото и да ти заповядвам, да бъдат 
внимателни, за да го наблюдава; вие не трябва да добавите към него, нито да отнеме от 

него. (Второзаконие 12: 29-32) 

Тези, които съчетават езически поклонение практики с библейските такива неясни Божия план за 

спасение и като цяло не го разбирам. 

Новият завет показва, че апостол Павел наблюдава библейските празници (например Деяния 

18:21; 20: 6,16; 27: 9; 1 Коринтяни 5: 7-8, 16: 8), докато пазят закона и обичаите на своя хора. 

Павел изрично осъди включващ езически практики с библейските ритуали (1 Коринтяни 10: 20-

23). Павел се посочва, близо до края на живота си, че той държи всички практики, евреи, за да 

остане (Деяния 28: 17-19; Деяния 21: 18-24), и че би трябвало да се включат всички светите дни, 

изброени в Левит 23. 

Като правило, на гръко-римски църкви не следват предупреждението на апостол Павел, за да го 

имитират, както той имитира Христос (1 Коринтяни 11: 1), нито предупреждение на апостол Йоан, 
за да продължи да ходи, както той и Исус тръгна (1 Йоан 2: 6 , 18-19), тъй като те не се пазят 

всички библейски светите дни. Също така, тези църкви обикновено съчетават езически практики в 

своите богослужения календари, които се противопоставиха на апостолите (1 Коринтяни 10: 20-
23; 2 Коринтяни 6: 14-18; Jude 3-4, 12; 1 Йоан 2: 6). 



Като не държи Божия Свят дни, но вместо небиблейски заместители, много не си дават сметка, че 

грехът трябва да бъде наистина от живота ни, че Бог се обажда само някои сега, че всички ще имат 
възможност за спасение в тази възраст или на възраст да дойде, и почти всички, които някога са 

живели ще бъде записан в по-късната реколта. 

Божието свято Дни изложи части от Неговия план за спасение, че повечето не разбират. Това е 

един прекрасен и любящ план. 

9. в превода и в събота 

Защо повечето хора, които изповядват Исус не държи библейските празници? В допълнение към 

анти-юдейски настроения, компромис, невежество и неуместни идеи за "традиция", в превода са 
причина много от тях не изглежда склонен да приеме, че те трябва да се спазват Божиите 

фестивали. 

Там обикновено са няколко превежда погрешно / криворазбрани пасажи, че хората са склонни да 

посочат, както би трябвало "доказателство", че библейските светите дни се унищожи. 

Колосяни 2: 16-17 

Вероятно, най-често срещаната част от Библията, която често се цитира като "доказателство", че 

съботата и библейските празници се правят далеч е Колосяни 2: 16-17. Така че, нека да разгледаме 

един лек погрешен превод на това: 

16 И тъй, нека не ви осъжда за месо, или в напитка, или по отношение на една ваканция, 

или на новолунието, или на дните събота: 17 които са сянка на бъдещите неща; но 

тялото е на Христос (Колосяни 2: 16-17, KJV). 

Горният превод е близо, обаче, тя добавя думата "е" (което е защо преводачите KJV 

пуснати са в курсив), която не е в оригиналния гръцки. 

Един наистина буквален превод ще го остави, тъй като не е там. Обърнете внимание на Стронг за 

съвпадение номера и сродни думи за стих 17: 

3739. 2076 4639 ... 3588 ... 3195 .... 3588 1161 4983 9999 3588 5547  

Които са сянка на бъдещите неща; на .... но…. тяло ............ на ... Христос.   

Трябва да се отбележи, че 9999 означава, че не е имало дума в библейския текст думата "е" не е 

в това писание. 

Поради същите три думи Стронг (# 4983, 3588, и 5547) се използват четири други пъти в Новия 

Завет и в тези времена на KJV ги превежда като "тялото на Христос" (Римляни 7: 4; 1 Коринтяни 

10:16; 1 Коринтяни 12:27; Ефесяни 4:12) - също както и NKJV-така трябва да има KJV. 

Ето защо, ако тези преводачи са просто съответстват на себе си, те щяха да преведе Колосяни 2: 

16-17 за състояние (и включени скоби или запетаи): 

16 Затова никой да не ви осъжда за ядене и пиене, или по отношение на фестивал или на 

спазването на новата луна или на събота 17 (за тези неща са сянка на нещата, за да дойде), 

но тялото на Христос. 



Или с други думи, не позволявайте тези извън "тялото на Христос" (църквата, Колосяни 1:18) съдя 

по отношение на религиозни празници, но само истинската църква себе си.Колосяни 2: 16-17 не 
казва, че съботата и светите дни на са премахнати. 

Дори и най-рано православен епископ Ambrose на Милан призна, че Колосяни 2:17 говореше за 
"тялото на Христос", както той пише следното коментира този стих: 

Нека, а след това, да се потърси тялото на Христос ... където тялото на Христос, там е 

истината. (Ambrose на Милано. Книга II. Върху вярата във възкресението, раздел 107) 

Тъжно е, че съвременните преводачи на гръцката често пренебрегват това, което наистина 

означава изразът. 

Това е лошо тълкуване (тълкуване на Библията), за да се разчита на неправилен превод да се 

твърди, че светите дни се унищожи. 

Галатяни 4: 8-10 

Друг често срещан възражение е за поддържане на светите дни е Галатяни 4: 8-10. Някои 

протестанти са склонни да използват това, за да се каже, че трябва да се спазват не библейските 

дати. Така че нека да погледнем какви са тези писания всъщност преподават: 

8 Но тогава, наистина, когато не познавахте Бога, вие сервира тези, които по природа не са 

богове. 9 Но сега, след като сте известен Бога, или по-скоро са познати от Бога, как се е, че 

ще се върнат към слабите и сиромашки първоначални учения, на който желаете отново да 

робувате? 10 Вие пазите дните, месеците, времената и годините. 

Има няколко проблема с аргумента против Светия Ден тук. 

Един от тях е, че галатяните са били езичници (въпреки че имаше очевидно някои евреи 

разгледани в по-късните стихове), а не са събирали и съхранявали библейските светите дни преди 
реализация. 

Плюс това, няма начин, че Библията бих нарекъл библейски изисквания като "сиромашки 
елементи." Павел беше ясно предупреждение срещу езически ритуали като Галатяните бяха 

"обслужват тези, които по природа не са богове." 

Друга причина е, че католици / протестанти / Православен трябва да помисли, че те често се 
наблюдава различни дни и години (неделя, Великден, Коледа, Нова година), така че те не трябва 

да се наблюдава нещо, ако те чувстват, че не религиозни дни трябва да се спазват. 

Галатяни 4: 8-10 не е да се премахнат библейските празници, но вместо това е предупреждение 

срещу прилепени към небиблейски ритуали. 

Какво ще кажете за седмия ден събота? 

На седмия ден съботата е първият от фестивалите на Бога, изброени в Левит 23. Въпреки че е 
седмично, а не годишна Светия Ден, някои кратки бележки ще изглежда да е в ред. 

На седмия ден от седмицата, библейския съботата, сега се нарича събота. Въпреки, че неделя е 

показан на някои календари като на седмия ден от седмицата, реалността е, че неделя е първият 
ден от седмицата. Новият завет ясно показва, че Исус (Лука 04:16, 21; 6: 6; 13:10), както и 



апостолите и верните (Acts 13: 13-15, 42-44; 17: 1-4; 18 : 4; Hebrews 4: 9-11) съхраняват седмия ден 

събота. 

Мнозина твърдят, че на седмия ден събота не е заповядано в Новия завет, така че не е необходимо 

да се съхранява и днес. Но единственият начин да се направи това искане е да се разчита на 
грешки в превода на Библията. Ако човек се вгледа в това, което се смята, че е оригиналния 

гръцки, оригинален арамейски, а оригиналният народен латински, е ясно, във всички от тези 

езици, че на седмия ден събота е заповядано за християните. 

Дори според някои католически и протестантски преводи на Библията, на седмия ден събота 

останалата част да остане за покорните християнски Божия народ: 

4 Защото той е говорил някъде около седмия ден по този начин: "И почина си Бог на 

седмия ден от всичките Си дела"; 5 и отново, в споменатите по-горе място, "Те не влязат в 

Моята почивка". 6 Ето защо, тъй като тя е, че някои от тях ще влязат в нея, и тези, които по-
рано получи добрата новина, не влязоха поради непокорство, .. . 9 Затова, събота за почивка 

все още остава за Божия народ. 10 И всеки, който влиза в Божията почивка, почива от 

своите дела, както Бог от Своите Си. 11 Затова, нека се постараем да влезем в тази почивка, 

така че никой не може да попадне в същия пример на непокорство. (Евр 4: 4-6,9-11, NAB) 

4 Защото някъде Той е говорил за седмия ден в следните думи: "И на седмия ден си почина 

от всичките дела." 5 И пак в прохода горе той казва: "Те никога не влязат в Моята 
почивка". 6 Той все още остава, че някои от тях ще влязат в тази почивка, и тези, които по-

рано са имали проповядва благовестието не отиде в, поради тяхното непокорство 

... 9 Остава тогава, събота-почивка за Божия народ; 10 за всеки, който е влязъл в Неговата 
почивка се състои също така от собствената си работа, както и Бог от Своите Си. 11Затова 

нека, да положат всички усилия, за да влезем в тази почивка, така че никой няма да падне, 

като следвате техния пример на непокорство (Евреи 4: 4-6,9-11, NIV) 

Новият завет ясно е посочено, че християните трябва да пазят седмия ден съботата. В допълнение 

към позволява за духовен растеж и личното подмладяване, съботата също картини центриране 

време на Божията хилядолетно почивка. 

Въпреки че много не считам, че на седмия ден събота е свещен ден, Библията прави (Левит 23: 3; 

Изход 20: 8; Исая 58:13). Новият завет предупреждава за да не го поддържа (Евреи 4: 4-11), но 
въпреки това много от причините наоколо с "празни думи" (Ефесяни 5:26). 

Това може би също трябва да се отбележи, че въпреки грешки в превода, намеквайки по друг 
начин, на втория век епископ Игнатий Богоносец НЕ замени седмия ден събота с неделя (Тиел Б. 

Игнатий и съботата Съботната Sentinel, том 69 (3):. 18-21 , 2016 и Thiel Б. Повече за Ignatius и 

събота на събота Sentinel, том 70 (2):. 15-17, 2017). Нито пък на древния документ, 

наречен Дидахе (Тиел Б. Дидахе и съботата Съботната Sentinel, том 69 (2):. 10, 19-20, 2016 г.). 

За повече документирана информация за историята на църквата, вижте брошурите Къде е 

истинската християнска църква днес? и продължаващо историята на църквата на Бога в 

www.ccog.org. 

10. преопаковани Демонични Почивни дни 

Какво ще кажете за Коледа, Великден и други религиозни дни, че много професори на Христос 

спазват? 



Да те идват от Библията? Ако не, къде идват те? Има ли значение, според Библията, ако ги 

държите? 

Има много празници, които в света църкви подкрепят, макар и не всички от тях са одобрени от 

всички от тях. През цялата история, някои църкви са понякога одобрени, както и понякога осъден, 
същите тези празници. 

Въпреки че е извън обхвата на тази книжка да уточняват всички подробности за всеки празник и 

техните корени, реалността е, че много от тях са преопаковани демонични хора, тъй като те често 
са били първоначално предназначени да почете езически бог / богиня преди приети различни 

църкви и / или да ги преименува. 

Мнозина биха се изненадате да научите, че римските теолози понякога осъдиха тези празници 

като езически и неподходящо за християните-въпреки факта, че различните римските църкви ги 

насърчават в 21-ви век. 

Нова година Заслужил Янус (бог на времето) и Напрегнат (богинята на пречистване и 

благосъстояние) 

Библията започва годината през пролетта (Изход 12: 2), но това, което обикновено се нарича 

Нова година се наблюдава през януари 1-ва на съвременните календари. В края на 2-ривек от н.е., 

гръко-римската богослов Тертулиан осъди онези, които изповядвали Христа, които са били в 

чест на версия. Но това не попречи на много хора, които искаха да празнуват. 

Католическата енциклопедия доклади: 

Християнски писатели и съвети осъдиха езически оргии и ексцесиите, свързани с 

фестивала ... празнува в началото на годината: Тертулиан обвинява християните, които се 
считат за обичайни подаръци - наречен стрени (Фр étrennes) от богинята Strenia, който 

председателстваше Нова година (вж Овидий, Fasti, 185-90) - като обикновени символи на 

лесен сношение (De идол XIV.). (Ден Тиърни J. Нова година. Католическата енциклопедия. 

Vol. 11, 1911) 

Около 487 АД, на гръко-римляните изглеждаха приемането на решение "Празника на обрязване" 

на 1-ви януари. Това обаче не попречи на всички езически дейност. 

Отбелязва Католическата Енциклопедия: 

Дори и в наши дни светските характеристики на откриването на новата година да попречат 

на религиозна спазването на обрязване, и са склонни да правят просто за почивка на това, 

което трябва да има свещен характер на Светия Day. Свети Августин посочва разликата 
между езическия и християнския начин на празнуване на деня: езически пируване и 

ексцесии бяха да се очисти от Кристиан пост и молитва. (PL, XXXVIII, 1024 sqq .; Serm 

cxcvii, cxcviii). (Пак там) 

Така че това също така се посочва: 

... в края на шести век Съвета на Оксер (може. I) забрани християни strenas diabolicas 
observare. 



Изразът strenas diabolicas observare грубо се превежда от латински на английски като "спазване на 

нов път на дявола." Много е вероятно, че резолюциите на Нова година са свързани с молитви и 
практики веднъж дадени за богинята на езически. 

Януари 1-во не е библейска почивка, а дори и Римската църква е забранил някои от своите качества 
като демоничен. 

Св. Валентин Заслужил Фауна / Пан (бог на стадата и на плодородието) 

Библията не е празник като Свети Валентин, но много хора го спазват. 

Ето какво католическа източник е написал за него: 

Корените на Ден на лъжата Свети Валентин в древния римски фестивал на Луперкалия, 

която бе отбелязана на февруари 15. За 800 години римляните бяха посветили този ден на 

бога Lupercus. На Луперкалия, един млад мъж да направи името на млада жена в томбола, 

а след това да се задържи на жената като сексуален спътник за годината ... 

Католическата църква вече не е официално почита Свети Валентин, но на празника има 

и двата римски и католическите корени. (Произход на Деня на влюбените HTTP:. 

//www.american catholic.org) 

Един ден от езически корени и сексуалната разпуснатост със сигурност не е ден за християните да 

спазват. Този тип поведение е предупредил в Новия Завет (1 Коринтяни 6:18; Юда 4). 

Забележете някои ислямски коментари за деня на Свети Валентин: 

Честване на Деня на Свети Валентин не е допустимо, защото: Първо, тя е обновено 
ваканционен ... християни са били наясно с корените Езически на Свети 

Валентин.Начинът, по който християните приемат Деня на влюбените трябва да бъде 

урок за мюсюлманите ... Ние трябва да се избягва всичко, свързано с езически 

неморални практики .. Любовта между семейства, приятели и семейни хора не е 

необходимо да се чества на един ден с такъв. ... произход. (Произнасяне по Честване на 

Деня на влюбените HTTP: //. WWW contactpakistan.com.) 

Забележете, че мюсюлманите свързват Свети Валентин с християнството (очевидно лъжливата 

компрометираща вид) и грях. 

С други думи, Свети Валентин предизвиква името на Христос (чрез термина "християнство"), за 

да се хули между езичниците (Римляни 2:24; Исая 52: 5). Да не са "името на Бога хули заради теб" 

(Римляни 2:24) водене езически празници. 

Истинските християни не спазват преопаковани демонични празници (вж 1 Коринтяни 10:21). 

Вторник Мазнина: Дяволското карнавал 

Карнавали като Вторник Мазнина и Свети Валентин (наречена Луперкалия по-долу) са дошли от 
езичеството: 

Един от първите регистрирани случаи на годишна пролетен фестивал е на фестивала на 

Озирис в Египет; той отбеляза подновяването на живот, предизвикана от годишния 
наводнението на река Нил. В Атина през шести цент. BC, ежегодно честване в чест на бог 

Дионис е първият регистриран случай на използване на налични средства. Това беше по 



време на Римската империя, която карнавали достигнали безпрецедентно връх на 

граждански безредици и безнравственост. Основните римски карнавалите са вакханалия, 
Сатурналиите и Луперкалия. В Европа традицията на пролетните раждаемост тържества да 

се запазва християнски времена ... Защото карнавали са дълбоко вкоренени в езическите 

суеверия и фолклора на Европа, на Римокатолическата църква не е в състояние да ги 

ликвидира и най-накрая прие много от тях като част от църковната дейност. (Карнавал. 
Колумбия енциклопедия, 6 изд. 2015) 

В Baccanalia е на бог Бакхус, наричан още Дионис. Той е бог на прибирането на гроздето, виното и 
виното, на ритуал лудост, плодородие, театър, и религиозен екстаз в гръцката 

митология. Сексуална разврат беше част от честването Baccanalia. Неговото поклонение бе осъден 

от гръко-римската лидер Commodianus в трети век (Commodianus. На Christian дисциплина. От 
Анте-никейците Бащи, Vol. 4). 

Алкохолът, особено вино, играе важна роля в гръцката култура с Дионис е важна причина за 
шумен живот стил (Гейтли I. питие. Готъм Книги, 2008 г., стр. 11). Вторникs Мазнина Карнавал и 

изглежда да е свързано с това. 

В края на втори век, Римокатолическата Bishop и Православен светец Ириней осъден 
последователите на еретик Валентин за участие в месо яде езически фестивали, както той пише: 

Затова и тя идва да премине, че "най-съвършения" между тях самите привикна без страх на 

всички тези видове забранени дела, от които Писанията ни уверяват, че "тези, които 

вършат такива работи, няма да наследят Божието царство." Например, те не правят 

скрупули за месни храни, предлагани в жертва на идолите, представяйки си, че те могат по 

този начин, договор не сквернота. След това, отново, на всеки езически празник в чест на 

идолите. , , Други от тях се водят до похотите на плътта с най-голяма алчност, като 

твърди, че телесните трябва да се допуска до плътската природа, а духовните неща са 

предвидени за духовното. Някои от тях, освен това, са в навика да оскверняват онези жени, 

на които са научени по-горе доктрина, както често беше признал от онези жени, които са 
били измамени от някои от тях, за тяхното връщане в Божия църква, и признава това, 

заедно с останалата част от техните грешки. (Ириней. Срещу ересите. Книга 1, Глава 6, 

стих 3) 
По-късно, православната католическата апологет Арнобий (починал 330) предупреди за 

опасността от типа на постенето езичници имали: 
Това, което казват, о, мъдри синове на Erectheus? какво, вие граждани на Минерва? Умът е 

нетърпелив да се знае с какви думи ще защити това, което е много опасно да се поддържа, 

или това, което имате изкуства, чрез които да се даде сигурност на персонажи и причини 

ранени толкова смъртоносно. Това не е фалшива недоверие, нито са ви напада с лъжливи 

обвинения: позорното петно на вашия Eleusinia е обявена както от техните основни начала 

и от записите на древната литература, от самите признаци, по-фин, които използвате, 

когато разпитан в получаването на свещени неща, - "постих и пиха на проекта; Аз взех от 

мистичната ЦТИО, и поставени в плетена кошница;Получих отново, и прехвърлени на 

малко гърдите. (Арнобий. Срещу народите, книга V, глава 26) 
Арнобий дори изглежда предупреди за банкет "Вторник Мазнина", последвано от бързо: 

Празникът на Юпитер е утре. Юпитер, предполагам, Dines, и трябва да бъде наситено с 

големи празненства, и дълъг, изпълнен с желание глад за храна чрез пост и гладен след 

обичайния интервал. (Арнобий, срещу народите, книга VII, глава 32) 



По този начин, ранните писатели осъдиха празници, които звучат много прилича на Карнавала / 

Вторник Мазнина заради връзките си с езически идоли. 

Библията ни учи: 

13 Нека да ходят правилно, както в деня, а не в пиршества и пиянства, не по разврат и 

похот, а не в кавги и завист. 14 Но облечете се с Господа Исуса Христа и не се грижете за 

плътта, за да изпълни своите страсти. (Рим 13: 13-14) 

Докато Библията не осъжда радост, Вторник Мазнина и свързаните с него ритуали са в 

противоречие с Писанията. В Боливия те го наричат "Дяволското Карнавал" и открито се покланят 

на Сатана за свой бог! 

Дяволското Carnival (La Diablada) Всяка пролет Оруро преминава в режим на карнавал ... 

Един от акцентите са дяволът танцьори, традицията на който се формира своеобразен 

вариант на дявола поклонение. Оруро е миньорски град и местните жители, които 

прекарват толкова много време под земята, решили да предприемат бог на подземния 

свят. Християнската традиция повелява, че това трябва да е дяволът, а Оруро верен така 

приетия Сатана, или Supay, тъй като техният бог / (Frommes. 

Http://events.frommers.com/sisp/  
index.htm? FX = събитие и event_id = 5,769) 

Карнавал / Вторникs Мазнина е демонична почивка и със сигурност не християнин един. Тя не е 

била държана от Исус, нито някой от ранните му верни последователи. 

Пости: извращение на дните на безквасните хлябове и Петдесетница? 

Какво ще кажете за Великия пост? 

Въпреки че думата "пости" означава пролетния сезон, сега се наблюдава най-вече през зимата, 

веднага след Вторник Мазнина. 

Световният Book Encyclopedia гласи: 

Великия пост е религиозен сезон се наблюдава през пролетта ... Тя започва на Пепеляна 
сряда, 40 дни преди Великден, с изключение на неделя и завършва на Великден (Ramm Б. 

Великия пост. World Book Encyclopedia, 50-то изд. 1966). 

Какво ще кажете за Пепеляна сряда? 

Е, това не е оригинален християнин, нито библейски Светия Day. 

Католическата енциклопедия доклади: 

Пепеляна сряда Името умира cinerum (ден на пепел), който го носи в римския требник се 

намира в най-ранните съществуващи копия на григорианския Sacramentary и вероятно 

датира от поне осми век. 

На този ден всички вярващи според древния обичай увещавани да се доближава до олтара 

преди началото на Маса, а има и свещеникът, потапяне палеца си в пепел преди 

благословени, бележи челото (Търстън H. Пепеляна сряда. Католическата енциклопедия 
1907 г. ). 



Така че, римокатолическата църква прие официално в 8-ия век. 

Трябва също да се отбележи, че идеята за поставяне на кръст от пепел на челото идва от бога на 

слънцето поклонение и други форми на езичеството: 

Mithratic ... инициира ... отсега нататък ще има Слънце кръст на челата им. Сходството на 

кръста на пепел, направени по челото на християнската Аш сряда е поразителен. Някои 

предполагат, че това е пример за ранните християни кредити от култа Mithratic; други 

смятат, че и двете секти в изготвянето на един и същ модел. (Nabarz П. Тайните на Митра:.. 
Езическия убеждението, че с форма на християнския свят Вътрешна Традиции / Bear & 

Company, 2005, стр 36) 

Пепеляна сряда Това се твърди, че християнската фестивал идва от римския езичеството, 

което от своя страна се възползва от нея ведическа Индия. Пепелта се считат за потомство 

на пожар бог Агни на, с правомощия да освобождава всички грехове ... В Рим Нова година 
Празник на Единение през март хората носеха вретище и окъпани в пепел, за да изкупи 

греховете си. Тогава, както и сега, на Нова година е празник за ядене, пиене, и грях, на 

теорията, че всички грехове ще бъдат заличени на следващия ден. Тъй като умиращ бог на 

март, Марс взе греховете си поклонници "с него в смъртта. Затова карнавала падна върху 
умира Мартис, Деня на Марс. На английски език, това беше вторник, тъй като Марс е била 

свързана с бога Saxon три пъти седмично. На френски език в деня на карнавала е наречен 

Вторникs Мазнина "Fat вторник," веселби деня преди Пепеляна сряда. (Walker Б. 
енциклопедия на митовете и тайните на жената. HarperCollins, 1983 г., стр. 66-67) 

Къде ли четиридесетдневния постна Бързо идват? 

В Библията се разказва за период от 50 ден да брои, което е мястото, където ние се името 

Петдесетница. Около четвърто шести век, на гръко-римляните са събирали и съхранявали някакъв 

вид на 50 дни бързо, че е имал прилика с ислямския постите Рамадан (Pines, с.32). С течение на 

времето, това се промени до четиридесет дни въздържание от един или повече (обикновено храна) 

предмет. 

Ранните християни, разбира се, не постя като дори католическата светец игумен Йоан Касиан през 

пети век реализира: 

Обаче вие трябва да знаете, че толкова дълго, колкото примитивна църква запазва 

своето съвършенство несломен, това спазването на постите не съществува. (Касиан 

Джон. Конферентна 21, на първата конференция на игумена Теона. ВЪРХУ отдих по време 

на петдесет дни. Глава 30) 

По този начин, той призна, че Великия пост е добавен и че първоначалната вярващите не го пазят. 

Апостол Павел се позовава водене Пасха и дните на безквасните хлябове (1 Коринтяни 5: 7-8). И 

все пак той не направи това за нещо, наречено на Великия пост. Въпреки това, тъй като дните на 

безквасните хлябове включва седем дни "бързо" от квас, по времето, когато мнозина се обадя 
Великден, може да се окаже, че някои, свързани с Рим и Египет смяташе, че един период на 

въздържание би било подходящо, но за колко време , както и това, което те се въздържаха от, 

разнообразен. 

Сократ Scholasticus пише в 5-ти век: 



Постите преди Великден ще бъдат намерени, за да се наблюдава по различен начин при 

различните хора. Тези, които в Рим бързи три последователни седмици преди Великден, с 

изключение на събота и неделя. Тези, които се Illyrica и цяла Гърция и Александрия се 

наблюдава бърз от шест седмици, което терминът "Четиридесетте дни" бързо ". Други 

започване на тяхното бързо от седмата седмица преди Великден, и пост само три и пет дни, 

а това на интервали, все още наричаме това време "Четиридесетте дни" бързо ". ... някои 

зададете една от причините за това, а други друго, в съответствие с техните няколко 

фантазии. Човек може да види също и липсата на съгласие относно начина на въздържание 

от храна, както и за броя на дните. Някои изцяло се въздържат от нещата, които имат 

живот: други ловят риба само на всички живи същества: много заедно с риба, яде кокошка 

също, като каза, че според Моисей, те са също направени от водите. Някои се въздържат от 

яйца и всички видове плодове: други съдействат при само сух хляб; други все още не се 

яде, дори това: докато други като постиха до деветия час, след това се вземат каквито и да 

било храна, без да прави разлика ... Тъй като обаче никой не може да представи писмена 

заповед като орган ... (Сократ Scholasticus Църковна история, том. V, глава 22) 

Апостолите сигурност не са различни пости с различни изисквания (виж 1 Кор 01:10; 11: 

1). Постни пости Четиридесет дни не са като пости четиридесет дни, споменати в Библията, която 

участва отсъствие от всички храна и вода (Изход 34:28; Лука 4: 2). 

Що се отнася до произхода на Великия пост, забележете какво един учен написа: 

А пости четиридесет дни се наблюдава от поклонници на вавилонската Ищар и от 

поклонниците на великия египетски meditorial бог Адонис или Озирис ... Сред езичниците, 

това пости период изглежда, е бил необходим предварителен на великия годишен 

(обикновено пролетта ) фестивали. (Bacchiochi S. Божиите фестивали в Писанието и 

история, Част 1. Библейски Perspectices, Berrian Спрингс (MI), 1995 г., стр. 108) 

Много е вероятно, че идеята за четиридесет дни бързо дойде от Александрия в Египет или от 

Гърция и е свързан с езически богинята Ищар. Тъй като вавилонците превзеха гърците и 

египтяните, които може да са били, когато те започнаха тази практика. 

От ранните християни е спазил дните на безквасните хлябове, преопаковани езически пости са 

очевидно заместени по различни начини от страна на гръко-римляните. 

Забележете, че апостол Павел предупреждава да не бъдат въвлечени в езически ритуали: 

14 Не себе си впрегнем в неравна отбор с невярващите; как може правота и 

правонарушения бъдем партньори, или това, което може светлината и тъмнината са по-

чести? 15Как може Христос да постигнат споразумение с Beliar и какво споделяне може да 

има между вярващ и невярващ? 16 Божият храм не може да постигне компромис с фалшиви 

богове, и това е, което ние сме - храм на живия Бог. (2 Corinthians 6: 14-16, NJB) 

19 Какво означава това? Това освещаването на храна на фалшиви богове възлиза на 

нещо? Или, че фалшиви богове се възлизат на нещо? 20 Не, това не е така; просто, че когато 

езичниците жертва, това, което се умъртвяват чрез тях се жертва на демоните, които не са 

Бог. Аз не искам да споделя с демон ите. 21 Не можете да пиете Господната чаша и чашата 

на демоните, както и; не може да има дял в Господната трапеза и маса демоните ", както 



добре. 22 Наистина ли искаме да възбуди ревност на Господа; ние сме по-силни, отколкото 

той е? (1 Corinthians 10: 19-22, NJB) 

Дали от Египет, римски езичеството или други демонични източници, единственото място, на 

Великия пост не дойде от е Библията. Тя не идва от началото на традициите на първите 

последователи на Исус. 

Някои си мислят, че са достатъчно силни, духовно, така че те могат да се смесват езичеството, но 
те са наистина възбуждащо Божия гняв според апостол Павел. 

Великден 

Много хора не осъзнават, че Великден (Ищар) е трябвало да бъде Пасхата, се премества в неделя 

поради малодушие и за омраза към евреите (Пак там, стр. 101-103). 

Забележете какво уважаван учен протестантска J. Gieseler съобщи за втори век: 

Най-важното в този фестивал беше денят Пасха, на 14 Нисан ... В това, което яде безквасен хляб, 

най-вероятно като евреите, осем дни през ... няма и помен от ежегоден фестивал на възкресението 

сред тях ... християните от Азия Мала обжалва в полза на тяхната пасха тържественост на 14 

Нисан към Джон. (Gieseler, Йохан Карл Лудвиг. Учебник по църковна история. Harper & братя, 

1857, стр. 166) 

Въпреки че християните пасхата на 14-ти Нисан Заради желанието си да се дистанцират Заради 

бунтове от евреите в очите на римските autorités, Много от гръко-римляните в Йерусалим, Рим и 

Александрия (но не и Мала Азия) Реших да премине към Пасха неделя. На първо място, те 
направи пасха и освобождаване на дейността не е запазена възкресение почивка. 

Инструкции également следното от Г. Снайдер 

Първите християни отпразнуваха смъртта на Исус по време на хранене Пасха (Евхаристия) 

на лунната ден на еврейската Пасха (Забележка 1 Кор 5:. 7-8). 

Не е имало в първия годишен празник на възкресението. В крайна сметка, в неевреите 

света, в деня на възкресението е добавен в празника Пасха. Е, че ден неделя. (GF Снайдер 

ирландски Исус, Исус Роман .. Формирането на ранното християнство ирландски Троица 

Press International, 2002, стр. 183) 

Тъй като някои от тях в Мала Азия и на други места не присъствах заедно с дата промени до 
неделя, Митра поклонението на император Константин, наречен Изтекъл Вселенския събор в 

Никея, Куай Обявена неделя за гръко-римляните. Самият Константин Тогава Обявена: 

Тогава нека да има нищо общо с омразния евреин публиката; защото ние-получихме от 

нашия Спасител по различен начин. (Life Евсевий "на Константин, книга III, глава 18). 

Християните не shoulds мразят евреите, нито не спазват Божия Свят ден, точно защото много 

евреи правят опит да го направят. 

Исус никога не се изобразява Ке ла еврейската раса беше омразен (той е евреин), нито, че той се 

промени по време на Пасха. И все пак на култа към слънцето Константин противен Сключен. И 

неделята сега е известен като Великден. Цел Защото на култа към слънцето практики и избягване 



на практики счита, които са били твърде "еврейска" е наистина защо Великден се наблюдава, 

когато е то. 

Мнозина на ИКТ на практики като великденски яйца, Великден заек, Великден огъня и камера от 

езичеството selon римокатолическата източници (напр FG Holweck Великден. Католическата 
енциклопедия, том V. Робърт Appleton Дружеството. 1909). 

Англиканската Епископ JB Лайтфут написа: 

... църквите на Мала Азия ... регулирани Техният Великден фестивал от еврейската Пасха 

без оглед на деня от седмицата, но ... Тези от Рим и Александрия и Галия наблюдавани 

Отзиви друго правило; Този начин се избягва дори подобие на юдаизма. (Лайтфут, 

Послание Джоузеф Барбър Свети Павел до Галатяни .. ревизиран текст от Въведение, 

отбелязва и есета Публикувано от Macmillan, 1881, стр 317, 331). 

А името на Великден? Това е respelling богиня на изгрева и "небесната царица" Ищар: 

Ищар Тя е едновременно плодородието и войната богиня. ... Великден е в сила или 

Астарта ла мем поклонение на стара вавилонската секс култ, създаден по силата воин 

кралица Семирамида на които са имали жажда за кръв. (Куш H. Лица на хамити народна. 

Xlibris корпорация, 2010 г., стр. 164) 

Ищар се разглежда като олицетворение на планетата Венера, а заедно с Шамаш, бога на 

слънцето, и Син, богът на луната, тя ФОРМИРАНИ година астрално триада. (CS 

Литълтън. Богове, богини и митология, том 6. Marshall Cavendish, 2005, стр. 760) 

Библията предупреждава Contre обслужващи "на небесната царица": 

17 Не виждаш ли какво правят те в Юдовите градове и в ерусалимските улици? 18 Чадата 

събират дърва, бащите кладат огъня, а жените месят тестото, За да направят пити за 

кралицата на небето; А те, за да възлияния на други богове, за да Ме разгневиха. (Jeremiah 
7: 17-19) 

Тортите са подобни на "гореща кръст кифлички" (Плат В. Психология на социалния живот. Дод и 
Mead, 1922 г., стр. 71). " Кралицата на небето "? 

Еремия 7 ... пити на небесната царица (ст. 18). Вероятно препратка към вавилонската 

плодородие-богинята Ищар, богинята на планетата Венера. (The Уайклиф библейски 
коментар, електронна база данни. Авторско право (в) 1962 г. от Moody Press) 

Shoulds християни-не носят наименованията след почивка има езически богиня, чиято практика 
осъжда Библията. И все пак, повечето хора, които изповядват християнството не sccm да имате 

проблем с това. 

Велики четвъртък и евхаристийното домакин 

Както Отзиви друг "заместители" за Пасха, някои пази "Велики четвъртък. Ето какво жертва част 
от Католическата енциклопедия учи за това: 

На празника на Велики (или Светия) четвъртък тържествено чества институцията на 

Евхаристията и е най-старият от проявите, характерни за Страстната седмица. В Рим 
различни аксесоари церемонии рано добавени към тази честване ... той носи около 

годишнината от институцията на литургията. ... 



Велики четвъртък бе взет с поредица от тържества на радостно характер. кръщението на 

неофити, съвместяването на каещите, освещаването на свети масла, миене на краката, и 
отбелязването Въведение Евхаристията ... (Н. Leclercq Велики четвъртък Католическата 

енциклопедия Vol 10 Ню Йорк ... Robert Appleton Company, 1911) 

Институцията на Евхаристията "По същество бива да се позовава на Исус смяна на символи, 

свързани с Пасха. Църквата на Рим позволено на церемонии, че тя добавя към него, че това е 

ежегодно събитие, както и че е била практикувана умиване на краката. Римската църква позволи 

на друго място миряни Това правех умиване на краката, Тази цел вече не е ИКТ практика (H. 
Търстън Измиване на ръцете и краката Католическата Енциклопедия Vol 15. Ню Йорк ... Робърт 

Appleton Company, 1912 г.). 

В "евхаристийно домакин", която сега се използва от Римската църква се различава от това, което 

оригиналните християните го направи. 

Католическата енциклопедия учи: 

Хлябът Предопределен recevoir евхаристийно Освещаването се нарича домакин, и въпреки 

че този термин По същия начин може да се прилага към хляба и виното на Жертвата, тя е 
по-резервиран Особено за хляба. Selon Овидий идва от думата hostis, враг: "Hostibus има 

Domitis hostia потеп habet:" Защото Древните оферта Техните победените врагове като 

жертви на боговете. Въпреки това е възможно да се hostia Това произлиза от hostire, да се 
намери, като се намери в първите християни Марк Пакувий .... ... просто използват хляба, 

който е служил като храна. Изглежда Ке ла форма се различава малко печалба от това, 

което е и в наши дни. (Н. Leclercq "домакин" Католическата Енциклопедия. Vol. 7. Nihil 
Obstat. 01 Юни 1910) 

Ранните християни използват безквасен хляб, а не кръгла хост, който прилича на "слънцето", 

който е използван в езичеството. 

Успение Богородично 

Ранните християни почитат Първоначално не майка на Исус Мария. Така че, когато възникна 

идеята за поемане на Мери идват? 

По принцип, от апокрифната литература през четвърти век (злато Възможно най-рано в края на 

трети век) бут Основно Дори по-късно от това. Въпреки, че католическата Епифаний се опита да 

го разследва, той е несигурен Когато става наистина за първи Разработено Ясно е свързано с жени, 
които притежават до езически богиня поклонение (Panarion на Епифаний, 78.11.4). 

Древните римляни са имали 1-3 дни фестивал за богинята Диана. В първия ден тя твърди, че е 

камера на земята и на третия ден, 15 август те очевидно отпразнува приемане на небето като 
кралицата на небето. Това е най-Sami ден на католическата празника на Успение Богородично 

(Yoknapatawpha Д. Кер Уилям Фокнър: ". Нещо като Keystone във Вселената" Fordham University 

Press, 1985, стр 61.). Някои не смятам, че това е инцидент съвпадение злато (Green CMC римска 
религия и култа към Диана в Aricia, том 0, 521-85150 въпроси Cambridge University Press, 2007, стр 

62; ... JG Frazer Вълшебната Изкуството и. Еволюция на царете V1, том 1. Kessinger издателство, 

2006 г., стр. 14-17). 

Има предприемачи връзка Диана и различни други богини и колко оглед Мери (Фишер-Хансен, 

стр. 49). И все пак, Католическата Свети Августин, изрично посочени Диана като едно от няколко 

"фалшиви, лъжливи божества" (Августин. Хармонията на Евангелията, книга I, глава 25). 



Подозира се, че това е официално adopté в Църквата на Рим поне частично Заради влиянието на 

исляма като "девица" дъщеря на Мохамед Фатима се твърди aussi възлезе на небесата. В 
"предположението" не е библейска Светия Day. Това е преопаковани "кралица на небето" (Еремия 

7: 17-19), езически пренос. 

Ден Хелоуин / Вси Светии 

Въпреки че идеята за Почитане паметта на живота и смъртта на един човек като светец не се 

противопоставя на писанията (виж Съдии 11: 38-40), благоговение на светии и да се жертва за тях 
се противопоставя на апостолските учения. 

Сатана искаше Христос да се поклонят и да се поклонят _him_ (Матей 4: 9), Исус отказа гол 
(Матей 04:10). Симон Мага (Деяния 8: 9-23) Съобщава Окуражени Неговите последователи да 

почитат / _him_ поклонение (Ириней Adversus haereses, книга 1, глава 23, стихове 1-5.). 

Апостол Петър не само осъжда магьосникът Симеон, той забранил езичник от тръшнат или да се 

почитат _him_ (Деяния 10: 25-26). Апостол Павел забрани езичници от Жертването на _him_ и 

Варнава (Деяния 14: 11-18). Апостолите принцип двамата твърдят, че те са били мъже, а това не 

shoulds да се направи. Ранните християни разбира това и не върши такива. С течение на времето, 
обаче, някои еретици започна да почитат мощите в края на втори век.  

Почитта на светиите започна твърди, че е значителен проблем с гръко-римски църкви в четвърти и 
по-късните векове, независимо от факта, че не е апостолска практика. 

Инструкции следното: 

Чрез включването на познати Езически изображения, като келтските богове, Зелената 

човек и bicephalic глави В рамките на църкви и катедрали, църкви лица насърчи 
населението да общувам двете духовни традиции в тяхното Mind уж облекчава тяхното 

приемане на новата религия и изглаждане на прехода от старите начини на 

ново. (Pesznecker S. Гаргойлите. Из архива на Грей училище за вълшебство Кариера Press, 

2006, стр. 85) 

В една книга, горното твърдение бе съкратен Предшестван версии на следните Това папа 

"Грегъри" Велики ", пише около 600 АД: 

Кажи Августин, че той трябва да бъде в никакъв случай не групиране унищожи храмовете 

на вратата на боговете-скоро в рамките на идолите Тези храмове. Нека _him_, след Той ги 

е пречистена със светена вода, жертвеници и мощи на светии в тях. Защото, ако тези 

храмове са добре построени, те shoulds бъдат преобразувани от поклонението на 

демони до Услугата на истинския Бог. ... Оставете ги следователно, в деня на 

освещаването на църквите си, златото е празника на мъчениците чиито мощи са запазени в 

тях, изграждане колиби наоколо си своите еднократни храмове и отбелязване на събитието 

с религиозна пируване. Те ще се жертва и се хранят животните не имате още една 

жертва на дявола, да се стреми към славата на Бога, на когото, като дарителя на всички 

неща, благодарете, защото ще нахранени КАТО beens. (Gregory I :. писмо до Abbot диабет 

Epsitola 76, PL 77: 1215-1216) 

Папа Григорий препоръчва включването е езически практики. И все пак, за разлика от Библията 

този вид теза и жертви като демонични (1 Коринтяни 10: 20-21). Освен това, Библията учи, че 

партньор след жертвата на Исус, че няма нужда от жертвоприношения на животни (Евреи 10: 1-

10). Разрешаването на посочените по-горе "светите дни, което показва тази est реликва на 
езичеството и че те са наистина демонични празници. 



Много библейски облича неподходящо (виж 1 Тимотей 2: 9), а понякога и aussi като вещици 

(Библията Куай condemns- Изход 22: 8) на Хелоуин. Това не е библейско-подходящо и празник със 
сигурност не е раннохристиянска един. 

Вси Светии ден е обявен през седми век, а по-късно Преместен в 01 ноември, а в момента вечерта преди 
Хелоуин est devenu известен като (Mershman Е. Вси Светии ден. Католическата енциклопедия. 

Vol. 1. Nihil Obstat. 1-ви март 1907 ). 

31 окт Имало едно време спазват древните друиди: 

Друидите и Орденът на свещениците в древна Галия и Британия, смята, че е Хелоуин, 

призраци, духове, феи, вещици, елфи и камера, за да навреди на хората. ... От теза 
друидите вярвания идват използването днешна на вещици, призраци и котки в Хелоуин 

празници ... Обичаят за използване на листа, тикви и царевица стъбла имат декорации 

Хелоуин идва от друидите. В началото на народите на Европа aussi имаше фестивал, 
подобен на празника друид ... В 700S, Римокатолическата църква на име 01 ноември 

като Ден на Вси Светии. Старите езически обичаи и християнската празника бяха 

обединени в празника Хелоуин. (Хелоуин World Book Encyclopedia, том 9. Чикаго, 1966. 

25-26) 

Нека то да бъде от интерес за това, което един католически писател пише: 

Защо ще католически свещеник може честването на мъртвите на върха на 

честванията на мъртвите езичниците? Тъй като католическите празници са в 

приемственост и да изпълни смисъла на езическите такива. (Килиан Брайън. Хелоуин, 
като есента празник, напомняне Божието име е свято. Католическата Online International 

News. 10/31/06) 

Факт е, че много свързан с наслада на Църквата на Рим и се хвалят с езически връзки за тяхната 

вяра. Това е в Библията, че те, както и всички, shoulds изглеждат да има източник на учение (виж 2 

Тимотей 3:16) и да го използвате осъжда езически форми на поклонение (Второзаконие 12: 29-32; 

Еремия 10: 2-6; 1 Corinthians 10:21; 2 Corinthians 6: 14-18). 

Коледа 

Библията никога не Поръчители честването на рождени дни, включително и тази на Исус. Ранната 

църква на Рим не Знаете празнуват Коледа, нито друга рожден ден. Рожден ден ритуали са все още 

Condemned в края на 3 век от Арнобий (срещу народите, книга I, глава 64). 

Освен това, Тертулиан предупреди, че за участие в зимните празници с венци и даването на 

подаръци направи едно гледайки към езическите богове. Имаше един Такива като празника 

Сатурналии известно, че беше отбелязан от езичниците в края на декември. 

Твърдят, че "бащата на латински теология", Тертулиан денонсирана зимните празници, като 

вакханалия (от езически бог Чието име мента в изобилие) Qui превърна в Коледа, когато той пише: 

В Minervalia са толкова, Минерва, като вакханалия на Сатурн; Сатурн, Куай Задължително 

трябва да се празнува по малко славянски Дори по време на Сатурналиите.подаръци Нова 

година По същия начин трябва да бъдат уловени в и Septimontium съхраняват; и всички 

подаръци на зима и празника на Уважаеми Kinsmanship трябва да бъдат 

изискани; училищата трябва да бъдат обвити с цветя; на Flamens "съпруги и жертва на 



aediles; училището е почитан от назначените светите-дневната. La мем нещо заема звезда 

минала година идол; всеки пищност на дявола е посещаван. Кой ще мисля, че нещата са 

теза подобава да християнски господар, освен ако не бъде Кой мисли `ще ги По същия 

начин, подходящ за един, който не е господар? (Тертулиан. Тя идолопоклонство, глава X) 

По времето на Тертулиан, римски Bishops Zephyrinus на (199-217) и Калист (217-222) имаше 

репутация на компромис и корупцията (и това се потвърждава от Такива римокатолически светци, 

като например Иполит (Иполит. Опровержение на всички ереси, книга IX, глава VI) и допускат 

хора в тяхната църква, която от хакери с езичеството и т.н. 

Римският Сатурналии и Персийския митраизма са самите адаптации на една дори по-рано 

езическата религия - тази на древновавилонската култ мистерия. Древните вавилонци отпразнува 

Нимрод прероди като новороденото от покланят Тамуз година вечнозелено дърво. Библията 

осъжда Привличане на поклонение вечнозелени дървета (Второзаконие 12: 2-3; Еремия 3:13; 10: 2-

6). 

Вавилонците aussi празнува възраждането на слънцето По време на сезона на зимното 

слънцестоене. Декември 25-ти В крайна сметка бе избрана в деня на рождения ден на Исус, защото 

Сатурналии и други бога на слънцето поклонение онова време на годината: 

В 354 АД, епископ на Рим Liberius нареди на хората, за да отпразнуват 25 декември 

Вероятно нещо този път, тъй като жителите на Рим вече са я пазили като празника на 

Сатурн, в чест на рождения ден на слънцето. (EH Sechrist. Коледа. World Book 

Encyclopedia, том 3. Невярно Enterprises Образователна Corporation, Чикаго, 1966 г., стр. 

408-417) 

Хелиос Митра е един бог ... е била държана неделя свято в чест на Митра и шестнадесетия 

месец двамата бяха свещени за _him_ като посредник. На 25 декември се наблюдава 

както си рожден ден, Наталис Invicti на възраждането на зимния-слънце, 

непобедимост пред трудностите на сезона. (J. Arendzen митраизмът. Католическата 

енциклопедия, том X. Nihil Obstat В, 1 Октомври 1911) 

Император Константин HAD-бил последовател на богът на слънцето Митра, който счита, че е 

непобеден слънцето и се е родил от скала в под-земя изба. Може би заради това, майка му Елена 

решава да вярват в мита, че Исус е роден в мазе под земята скалист. 

Рим сега учи това (и този автор е видял, че "Рождество Христово" показва няколко пъти във 

Ватикана) гол в трети век един от феновете на ИКТ Commodianus, осъди рок божеството: 

Непобедимото се е родил от скала, ако той се разглежда като бог. Сега ни каже, След това, 

от друга страна, Qui est ла премиера на две. Скалата е преодоляване на бога: Тогава 

Създателят на скалата трябва да се търси след това. Освен това, все още изобразяват _him_ 

aussi като крадец; Макар че, ако той е бог, той със сигурност не доживяват от кражба. Той 

е със сигурност на земята, и на един чудовищен вид. И той се обърна волове на други хора 

в Неговото мазета; си направил само Cacus, че синът на Вулкан.(Commodianus. На Christian 

дисциплина) 

Не беше Исус роден от скала, която на практика е все още как Неговото раждане сега е 

описван. Тя est aussi не е вярно, за да научи, че е роден на 25 декември тата. Учените осъзнаваме, 



овчари, които биха не-са-са спрени със стадата в областта (като Библията показва в Лука 2: 8) най-

късно през декември 25 и Ке ла библейски по-горе (Лука 2: 1-5) "преброяване на населението ще 
трябва не beens през зимата "(Коледа. католическата енциклопедия, 1908). 

Много от практики и обичаите, свързани с Коледа идват от езичеството като истински учени ще 
допуснати. апостоли Нито Исус, нито ранните Техните последователи наблюдавани Коледа. 

Преопаковани езически празници 

Докато Библията не забранява светски празници (като трезвен независимост ден ритуали), ранните 

християни не се молиха за мъртви светии, нито виждал нещо подобно Ден All Saint, нито 

Коледа. Много езически божества по същество не са променени от в бяло на "бога на нещо", за да 
се бели, наречена с изтекъл срок на "светеца от нещо." 

Някои от езически практики могат да са се променили-, целта преопаковани демонични празници 
все още не са християни, нито са тези, които Исус и в началото на Неговите последователи 

съхраняват. Много празници, които хората държат камера от езичеството, а дори и да има връзки с 

древната вавилонска мистична религия. Когато Бог изпрати Неемия да помогне на синовете на 

Израил, които бяха beens повлиян от Вавилон, забележете какво ли Неемия Той казва: 

30 Аз очисти ги от всичко езически. (Неемия 13:30) 

Новият завет е от хакери предупреждава за вярата и "Мистерията Вавилон Велики" (Откровение 

17: 5). Забележете, това, което Библията учи Божия народ Това shoulds правят по отношение на 

"Вавилон Велики": 

4 Излезте от нея, люде Мои, баласт, което споделяте в греховете си, а вие получавате 

баласт от язвите й. (Откровение 18: 4) 

Християните трябва да бягат изкушение и грях (1 Коринтяни 6:18; 2 Тимотей 2:22), а не да го 

прегърне, нито да го насърчава. Те не трябва да съчетава Паган практикува в с почитането на 

истинския Бог (1 Коринтяни 10: 19-21; 2 Коринтяни 6: 14-18) Дори и това е традиция (Матей 15: 3-

9). 

11. Божия Свят дни или лъжи? 

Кои дни трябва да се съхранява от вярващите? 

Преди повече от 1600 година, святото Божие дни бяха осъдени от антисемитът, Йоан Златоуст, 

който в момента се смята за католическа и православна светец. Преди няколко години, 

протестантската публикуването Християнството днес всъщност се нарича Йоан Златоуст "най-

великия проповедник ранната Църква" (най-голямото проповедник Йоан Златоуст ранната Църква. 

Християнството днес на 8 август, 2008 г.). 

Йоан Златоуст публично проповядва срещу падането светите дни в 387 АД, тъй като някои от 

изповядващите Христос са ги спазва. Той е изрично упоменато в Празникът на тръбите, Ден на 

умилостивението ( "бързо ... на вратата"), и празника на колибите: 

Фестивалите на жалки и нещастни евреите са най-скоро, за да тръгне след нас една след 

друга и в бърза последователност: празника на тръбите, на празника на колибите, 

постите. Има много в нашите редици, които казват те мислят като нас. И все пак някои от 

тях ще се гледат фестивалите и другите ще се присъедини към евреите в съответствие 



своите празници и при спазване на техните пости. Иска ми се да карам този извратен 

обичай от църквата точно сега ... Ако еврейските церемонии са вековни и големи, нашите 

са лъжи ... Има ли Бог мрази своите фестивали и споделяте ли в тях? Той не каза, че този 

или фестивал, но всички от тях заедно. 

Нечестивият и нечист постът на евреите в момента е в нашите врати. Мислех, че е бърз, не 

се чуди, че съм нарекъл го нечист ... Но сега, че дяволът призовката жените си до празника 

на тръбите и те се превръщат готов ухо на настоящата покана, не е нужно да ги възпре. Ти 

нека се впримчат в обвинения в безбожие, можете да ги бъде завлечена в безнравствени 

начини. (Йоан Златоуст Проповед II срещу юдеите. 1; III:. 4 проповядва в Антиохия, Сирия 

за неделя, 05 септември, 387 AD) 

Важно е да се разбере, че Йоан Златоуст, трябва да са осъзнали, че втората църква век в своята 

област държат Пасха в същото време поведението на евреите, както и че католическата църква все 

още се пази Петдесетница. По този начин, чрез проповядване, което е направил, Йоан Златоуст 

проповядва срещу собствената си църква като римската и православни католиците твърдят, че 
пазят Пасхата, така и Петдесетница-като и двете от тези фестивали ще бъде част от "всичките 

заедно." 

Освен това, Йоан Златоуст всъщност пише в полза на "фестивал на евреите", наречени 

Петдесетница (Златоуст J. На проповеди на S. Йоан Златоуст, архиепископ на Константинопол: на 

Деяния на апостолите). По този начин, той призна, че след възкресението на Исус, верният 

необходимо да присъстват на това, което след това се счита за "еврейски празник." 

Ако Бог се противопоставя на всички тези дни, защо апостолите са ги държат? Най-очевидната 

причина е, че те са били по примера на Исус и не е имал основание да се смята, че са били по 

някакъв начин прекрати. 

Както бе споменато по-рано, на Новия Завет нарича един от така наречените "еврейски" свещени 
дни Обърнете внимание на следното от католическата превод "велики".: 

37 А в последния, великия ден на празника, Исус се спря и извика (Йоан 07:37, Реймс 

Новия Завет). 

Така че кой е прав? 

Тези, които следват практики на Исус или тези, които ще ги осъди? 

Спомнете си, че Йоан Златоуст, в този случай, малко по-правилно е посочено: 

"Ако еврейските церемонии са вековни и големи, нашите са лъжи." 

Така че, които следва да се спазват дни? Кой има "голям ден", според Библията? 

Кои дни са лъжи? 

Йоан Златоуст подкрепена дни с езически връзки като Коледа и Великден. Неговата логика за 

Коледа на 25 декември също е ясно погрешно и въз основа на лъжи и дезинформация (Адис НИЕ, 
Арнолд Т. Католически речник: съдържание Някои профил на доктрината, дисциплина, ритуали, 

церемонии, съвети, както и религиозни ордени на католическата църква . Benziger Brothers, 1893, 

стр. 178). 



Тя трябва да е очевидно, че Божиите дни не са лъжи, но Йоан Златоуст (и тези на църкви, които 

приемат тези дни, че той насърчава) са лежи ясно. Дори католическата светеца Тома Аквински 
пише, че съботата и в общи линии всички библейски светите дни на имали  

което означава, че за християните (The Summa Theologica на Свети Тома Аквински.). 

Интересното Католическата енциклопедия включва доклада "павликяните често са описани като 

оцеляване на началото и чист Християнство (Fortescue A. павликяни). Един 11-тивек гръко-римската 

пише, че павликяните "представляват нашето поклонение на Бога като поклонение на идол.  Като 

че ли ние, които почитат прекръсти и светите снимките, все още са били ангажирани в покланят 
дяволи "(Conybeare FC събираемо IX III в: Ключът на истината. Наръчник на павликяните 

арменска църква Clarendon Press, Oxford, 1898, стр. 149). 

Осъзнаването, че много хора, които изповядвали Христа неправилно наблюдава демонични 

празници не е нова и е бил осъден от някои през вековете. 

Традиции и / или Библията? 

Сравнително малко хора на планетата дори се опитват да спазват Божиите празници. Повечето 

хора, които твърдят, че имат религия те се асоциира с Библията да запази други дни. 

Някои запази небиблейски религиозни празници, поради натиск от страна на членове на 

семейството. Някои няма да задържи библейските празници поради натиск от страна на 
обществото и / или техните работодатели. 

Исус предупреди, че тези, които Го следвали да очаквате да имате проблеми с членове на 
семейството (Матей 10:36) и по света. Той не им кажа да постигне компромис с един свят, който 

не бих искал Неговите истински последователи (Йоан 15: 18-19), но и да се стремим към 

съвършенство (Матей 05:48). 

The New Living превод учи следното за Божиите хора: 

3 Те не правят компромиси със злото, и те ходят само в пътеките Му. (Пс 119: 3) 

склонни да правят компромиси със злото ли сте? Сатана се опитва да направи грях изглежда 

добре (Битие 3: 1-6) и се появява като "ангел на светлината" (2 Коринтяни 11: 14-15). Ще пазим 
Неговите празници, дори ако те се появяват добри за вас? 

вероизповедания гръко-римски са склонни да смятат, че спазването на ваканциите си, се основава 
на традицията, но често тези традиции започват през езичеството. Тъй като много от миналото (и 

до момента) лидери в техните религии одобри тези традиции, много от тях действат като, ако те са 

приети от Бога. 

Докато традиции, които са съвместими с Божието слово са добри (вж 1 Коринтяни 11: 2; 2 

Солунци 2:15), тези, които са в противоречие с Библията не трябва да се държат. Обърнете 

внимание на Новия Завет прави това ясно: 

8 Внимавайте да не би някой да ви мамят с философия и с празна измама според човешкото 

предание, според основните принципи на света, а не според Христос. (Кол 2: 8) 

3 А Той в отговор им каза: "Защо и вие престъпвате Божията заповед заради вашето 

предание ... 7 Лицемери Добре е пророкувал Исаия за вас, като каза?!: 



8 "Тези хора се приближават при Мене с устата си, И Ме почитат с устните си, Но сърцето 

им отстои далеч от Мене 9 И напразно Ми се кланят, като преподават за поучения човешки 
заповеди".. "(Матей 15: 3 , 7-9) 

Словото Божие се споменава, че много от тях са приети традиции, че не трябва и да го насърчава 
покаяние от тези, когато осъзнаят това: 

19 Господи, моята сила и моята крепост, прибежище мое в скръбен ден народите ще дойде 

при вас от краищата на земята и казват: "Със сигурност нашите бащи са наследили лъжи, 
безполезност и нерентабилни неща." (Jeremiah 16:19) 

Библията ни учи, че чуждите религиозни наблюдения са демонични: 

16 Го раздразниха до ревнуване с чужди богове; С мерзости Го разгневиха. 17 Пожертваха на 

демони не на Бога, на богове, те не знаят, да си нови богове, новодошли Това бащите ви не 
се бояха. (Второзаконие 32: 16-17) 

Известие потвърждение на това понятие от края на Римокатолическата френски кардинал Жан-
Guenole-Мари Daniélou: 

Езическият свят и християнската църква са напълно несъвместими; никой не може да 

служи едновременно и двете Бога и идоли. (Daniélou Й. Произход на латински 
християнство. Преведено от Дейвид Смит и Джон Остин Бейкър. Уестминстър Press, 1977, 

стр. 440) 

Наистина, езическия свят и християнската църква са напълно несъвместими; никой не може да 

служи едновременно и двете Бога и идоли. 

И все пак, много хора, включително и в църквата си, направете го днес, когато те спазват езически 

празници, които са били променени с християнски термини и някои промени на 

практика. Разберете, че Исус каза: "Ако стоите в словото Ми, вие сте Мои ученици, наистина. И 

ще познаете истината, и истината ще ви направи свободни." (John 8: 31-32). Божиите святи дни ни 
освободи от езичеството. 

Имайте предвид, че апостол Павел предупреди: 

14 Не се впрягайте заедно с невярващите. За какво общо има правда с беззаконие? И какво 

общение има светлината с тъмнината? 15 И какво съгласие има Христос с Belial? Или каква 
част е вярващ с невярващия? 16 И какво споразумение има Божият храм с идолите? Защото 

ние сме храм на живия Бог. Както Бог е казал: 

"Ще се заселя между тях и разходка сред тях. Аз ще им бъда Бог, и те ще Ми бъдат 

народ." 

17 Затова 

"Излезте изсред тях и отделете, казва Господ. Не пипайте това, което е нечисто, и 

Аз ще ви приема." 

18 'ще бъда Отец, И вие ще Ми бъдете синове и дъщери, казва Господ на Силите. (2 

Corinthians 6: 14-18) 

Забележете, Бог ще ви бъда Отец на тези, които няма да бъдат част от езически практики. Не е 

отец на тези, които ги възприемат като част от поклонение. 



Въпреки че някои акт като с практики, които езичниците са имали пред Бога, те са се 

заблуждаваме: 

32 Вие казвате: "Ние искаме да бъдем като народите, като племената на света, които служат 

дърво и камък." Но това, което имате предвид, никога няма да се случи. (Ezekiel 20:32, 
NIV) 

26 свещениците му насилие закона Ми и е осквернил светото Ми вещи; те не се прави 

разлика между свето и често срещан; Те учат, че няма разлика между чистото и 
нечистото; и те затвори очите за водене на съботите Ми, така че аз съм осквернен всред 

тях. (Ezekiel 22:26, NIV) 

Бог казва, че ще има разлика. Вместо това приятен Него, включително и езически практики ще 

донесе собствен гняв (Езекиил 30:13)! Защитаващият чувствени светски практики е демонична 

(виж Яков 3: 13-15). 

Божието свято дни или какво? 

В Библията се отнася до Божиите празници като "свети събрания" (например номера 28:26; 29:12), 

или "светите празници" (срв Исая 30:29). 

Библията многократно осъжда езически ритуали като погрешни и демонични (1 Коринтяни 10: 20-

21; 1 Тимотей 4: 1). В Библията се казва, за да НЕ се комбинират небиблейски тържества в 

поклонението на Бог (Второзаконие 32; Еремия 10; 1 Коринтяни 10: 20-21). 

И все пак много от тях са решили да наблюдаваме поклонение календар, че Библията 

не подкрепя. Използването на практики, които апостол Йоан свързва с антихристи (1 Йоан 2: 18-

19). 

Не-библейските празници са популяризирани от демони и са помогнали неясен Божия план за 
милиарди през вековете. 

Исус каза, че Бог иска да бъде почитан в истина: 

24 Бог е дух, и онези, които се покланят, трябва се покланят с дух и истина. (John 04:24, 

NJB) 

Преопаковани демонични празници не почитат истинския Бог. Бог иска да Му се доверим и правят 

нещата по Неговия начин, а не твоя (Притчи 3: 5-6). 

Библейският празници помощ снимката Божия план за спасение. Започвайки с жертвата на Исус 

на Пасхата, за да се стремим да живеем "безквасен" живее, за свикване на първите плодове в тази 

възраст (Петдесетница), за тръбите от Откровение и възкресението, за напомнянето за ролята на 
Сатана в нашите грехове и Христовото изкупление жертва, за да си представя хилядолетното 

царство Божие на земята (празника на колибите), до разбирането, че Бог ще предложи спасение на 

всички (Last Great Day), части от Божия план се разкриват и направени по-осезаеми за 

християните. 

В Библията пише имитират апостол Павел, когато той имитира Исус (1 Коринтяни 11: 1). 

Исус, и библейските празници (Лука 2: 41-42; 22: 7-19; Йоан 7: 10-38; 13). Не трябва ли да 

следваме Неговия пример, като поучаваше (Йоан 13: 12-15)? 



Апостол Павел остави библейските празници (Деяния 18:21; 20: 6,16; 21: 18-24; 27: 9; 28: 17-18; 1 

Коринтяни 5: 7-8; 16: 8). Павел предупреди за тези, които ще ги постигне компромис с демонични 

практики (1 Коринтяни 10: 19-21). Хората, които твърдят, че следват Бога на Библията трябва да 

се очистват от езичеството (вж Неемия 13:30; 2 Петрово 1: 9). 

Апостол Йоан задържа библейски празници, но предупреди за хора, които твърдят, че са 

християнски не са били следните практики му: 

18 Дечица, това е последния час; и както сте чули, че иде Антихрист, дори и сега има много 

антихристи, от които знаем, че е последно време. 19 Те са излезли от нас, но те не бяха от 

нас; защото ако бяха били от нас, та ей щеше да останат с нас; но излязоха, че за да стане 

явно, че никой от тях не бяха от нас. (1 John 2: 18-19) 

Трябва ли християните да поддържат същите библейски празници като Неговите апостоли, като 

Джон държат? Йоан пише, че тези, които невярно се християнин, който не следват неговите 

практики функционират като антихристи. 

Когато става дума за Светия Days и почивка, кои сме ние, за да слушате? Божието слово или 

традициите на мъжете? Докато не може да има подходящи места за традиция, нито да приемам 

традиция, която е в противоречие с Божието слово. 

Тъй като Божието слово е полезно за поука (2 Тимотей 3:16), може би трябва да се учат от Петър и 

отговор на другите апостоли ", за да религиозните водачи на деня: 

29 Трябва да се покоряваме на Бога, а не мъжете. (Деяния 5:29) 

Ще следваме примера на Исус и апостолите, и спазваме Божиите празници Неговия път, и не се 

допуска традиция на съвети на хората да те спре? 

Ще слушаме тези, които "свиквате свети събрания" (Левит 23: 8,21,24,27,35,36), които са Божии 

библейски фестивали (Левит 23:37)? 

Исус каза: 

21 Моите братя са тези, които слушат Божието слово и го направи. (Лука 08:21) 

Вие сте наистина един от братята на Исус? Християните се очаква да бъде (Римляни 8:29). Ние 
трябва да бъдат отделени от истината (Йоан 17:19). 

Ще и / или къщата ви чуе Божието слово и да го направи? Ще се запази Божия Свят дни или 
традиции, които са демонично, вдъхновени? 

"14 служат на Господ! 15 И ако изглежда зло за вас да служи на Господа, изберете за себе си 

днес на кого ще служите "като боговете езически", на чиято земя живеете. Но аз и моят 
дом ще служим на Господа "(Исус Навиев 24: 14-15). 

Изберете Божия Свят дни. 

 

 



Светият Ден Календар 

Светият ден *   2016  2017 2018 2019 2020 2021 2022 

еврейската пасха   Apr 22  Apr 10 Mar 30  Apr 19  Apr 8  Mar 27  Apr 15 

безквасен хляб   Apr 23-29  Apr 11-17 Mar 31- Apr 20-26 Apr 9-15 Mar 28- Apr 16 

                                          Apr 6    Apr 3  -22 

Петдесетница  Jun 12  Jun 4 May 20  Jun 9  May 31  May 16  Jun 5  

Тръбите   Oct 3  Sep 21 Sep 10  Sep 30  Sep 19  Sep 7  Sep26 

изкупление  Oct 12  Sep 30 Sep 19  Oct 9  Sep 28  Sep 16  Oct 5 

Празника на колибите  Oct 17-23  Oct 5-11 Sep 24- Oct 14-20 Oct 3-9 Sep 21-27 Oct                  

                                         30    10-16 

Последно Ден на големите Oct 24  Oct 12 Oct 1 Oct 21 Oct 10 Sep 28 Oct 17 

 

* Всички празници започват вечерта преди, по залез слънце.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Продължавайки Божия църква 
 

Офисът САЩ на продължаващо Божия църква се намира на адрес: 1036 W. Grand Avenue, 

Гроувър Бийч, Калифорния, САЩ 93433. 
 

Продължаващо Църква на Бога (CCOG) Уебсайтове 
 

CCOG.ASIA Този сайт има фокус върху Азия и има различни статии в няколко азиатски езици, 
както и някои елементи на английски език. 

CCOG.IN Този сайт е насочена към тези, на индийски наследство. Той разполага с материали на 

английски език и различни индийски езици. 
CCOG.EU Този сайт е насочен към Европа. Той има материали в няколко европейски езика. 

CCOG.NZ Този сайт е насочена към Нова Зеландия и други с британски слезе фон. 

CCOG.ORG Това е основната интернет страницата на продължаващо Божия църква. Тя служи на 
хората, на всички континенти. Тя съдържа статии, връзки и видеоклипове, включително седмични 

и свят ден проповеди. 

CCOGAFRICA.ORG Този сайт е насочена към тези в Африка. 

CCOGCANADA.CA Този сайт е насочена към тези, в Канада. 
CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Това е сайта на испански език за продължаващо 

Божия църква. 

PNIND.PH Patuloy na Iglesya ng Diyos. Това е сайтът Филипини с информация на английски и 
тагалог. 
 

Новини и история сайтове 
 

COGWRITER.COM Този сайт е основен инструмент прокламация и има новини, доктрина, 

исторически статии, видеоклипове и пророчески актуализации. 

CHURCHHISTORYBOOK.COM Това е лесен за запомняне уеб сайт със статии и информация за 
историята на църквата. 

BIBLENEWSPROPHECY.NET Това е онлайн радио интернет страница, която обхваща новини и 

библейски теми. 
 

YouTube видео канали за Проповеди и Sermonettes 
 

BibleNewsProphecy канал. CCOG проповеди, видеоклипове. 
CCOGAfrica канал.  CCOG съобщения в африканските езици. 

CDLIDDSermones канал. CCOG съобщения в испанския език. 

ContinuingCOG канал. CCOG видео проповеди. 

 

 

 

 

 

 



 

Светият Божи Дни или Демонични празници? 

Когато мислиш за почивка, което идва на ум? Смятате ли, че за вечнозелени дървета, венци, 

зайци, яйца, горещо кръст кифлички и костюми на вещици? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Но нито един от тези символи са били одобрени в Библията. Знаете ли какво всъщност учи 

Библията? 

Апостол Павел пише: 

19 Това, което казвам ли тогава? Това идолът е нещо, или това, което се предлага на 

идолите е нещо? 20 По-скоро, че нещата, които жертват езичниците, те жертват на 

демоните, а не на Бога, а аз не искам да имате общение с демоните. 21 Не можете да 

пиете Господната чаша и чашата на демоните; вие не можете да участваме в Господната 

трапеза и на масата на демони. 22 Или искаме да подбудим Господа към ревност? Дали 

сме по-силни от Него? (1 Коринтяни 10:19-22) 

 

Трябва ли да спазваме Божиите празници или демонични празници? 


